

આજનો સુવિચાર
નાની ઉમરે જે ઘટના
અનુભવાય તે
કેળવણી છે, જે
મોટી ઉમરે અનુભવ
બની જાય છે

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય
તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક : અભિજીત કે. ઉપાધ્યાય
Post Regn. G/JND/23
(VALID up to 31-12-2023)
RNI Regn. No. 27509/67
Ph. : (0285) 2621000/ 2651800
E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com
Website : www.saurashtrabhoomi.com

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ

દૈનિક



જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૭ અંક : ૨૨૦ જૂનાગઢ તા.૦૨-૯-૨૦૨૩ શનિવાર પાના : ૮ કિંમત ૧-૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડીયા)
Saurashtra Bhoomi (Daily) Year : 47 Volume : 220, Junagadh : Date : 02 September, 2023, Saturday, Pages 8 Price Rs.1.50 • Published from Saurashtra Bhoomi Karyalaya, Jail Road, Junagadh, GUJARAT, India. • Printed at : Somnath Printers, Jail Road, Junagadh, Gujarat, India. Editor Abhijeet K. Upadhyay

ચંદ્ર પર ચમત્કાર સર્જ્યા બાદ હવે સૂર્ય નમસ્કાર : મિશન - સૂરજની સફળતાને પગલે ઈસરોએ વધુ એક ઈતિહાસ રચ્યો



આદિત્ય L1 નું સફળ લોન્ચિંગ

લોન્ચિંગ કરવામાં સફળતા મળી છે તે સાથે ભારતની અવકાશ સંશોધન સંસ્થા ઈસરોએ વધુ એક ઈતિહાસ રચી દીધો છે. ચંદ્રયાન-૩નું ચંદ્ર ઉપર સફળ લેન્ડિંગ કરાવી વિશ્વભરમાં ડંકો વગાડ્યા બાદ હવે ભારત સૂર્યનાં રહસ્યો ખોલવા સફળ થયું છે. મિશન હેઠળ ભારતે આજે સફળતાપૂર્વક આદિત્ય-એલ-૧નું લોન્ચિંગ કર્યું છે. ઈસરોએ જણાવ્યું છે કે નિર્ધારિત સ્થળે પહોંચતા યાનને ૧૨૫ દિવસ લાગશે અને તે આ દરમિયાન ૧૫ લાખ કિમીનું અંતર કાપશે.

૨૦૦ કરોડ રૂપિયા ઓછું છે. ચંદ્રયાન ૩માં ૬૧૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો હતો. બીજી તરફ તે નાસાના સન મિશન કરતા ૯૭ ટકા સસ્તું છે. સૂર્ય અને પૃથ્વી વચ્ચે L1 બિંદુ છે. તેને પ્રભામંડળ ભ્રમણકક્ષા કહેવામાં આવે છે. Aditya L1 ત્યાં સ્થાપિત થશે. આ Aditya L1 Mission

સૂર્ય વિશે મહત્વપૂર્ણ માહિતી પ્રદાન કરશે. એવી અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે કે, સૂર્ય વિશે ઘણા અજાણ્યા રહસ્યો બહાર આવશે. તમને સૂર્યના વિવિધ સ્તરો વિશે માહિતી મળશે. Aditya L1 Mission નું આયુષ્ય પાંચ વર્ષનું હશે. પાંચ વર્ષો સુધી સૂર્યની આસપાસ ફરતું રહેશે. સોલાર

સ્ટોર્મ, સોલાર કોરોના અને અન્ય ઘટનાઓ વિશે માહિતી મેળવશે. ચંદ્રયાન-૩ની જેમ આદિત્ય પૃથ્વીની પરિક્રમા કરનાર પ્રથમ મિશન હશે. થોડા સમયમાં પછી તે ૧.૫ મિલિયન કિલોમીટરનું

શ્રી હરિકોટા, તા. ૨ આદિત્ય-એલ-૧નું શ્રીહરિકોટા અપેક્ષા મુજબ ભારતનાં સ્થિત સતીષ ધવન સ્પેસ સેન્ટર બહુચર્ચિત મિશન-સૂરજ અંતર્ગત ખાતેથી પીએસએલવી રોકેટ દ્વારા

આશ્ચર્યની વાત એ છે કે Aditya L1 Missionનું બજેટ માત્ર ૪૦૦ કરોડ રૂપિયા છે. જે ચંદ્રયાન ૩ મિશન કરતા

આજે ભારત-પાકિસ્તાન વચ્ચે હાઈવોલ્ટેજ જંગ
કેન્ડી (શ્રીલંકા) તા. ૨ : એશીયા કપ વન-૩ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં બપોરે ૩.૩૦ કલાકથી ભારત-પાકિસ્તાનની પ્રથમ ટક્કર થશે. ટુર્નામેન્ટનો આ પ્રથમ હાઈ વોલ્ટેજ મુકાબલો બનશે તેના પર ભારત સહિત વિશ્વભરનાં ક્રિકેટ રસીકોની ઉત્તેજનાભરી નજર રહેવાનું સ્પષ્ટ છે. ૧૧ મહિના બાદ બન્ને દેશો ક્રિકેટમાં આમને-સામને આવ્યા છે એટલું જ નહિ આગામી બે મહિનામાં ભારત-પાક વચ્ચે અનેક મુકાબલા થવાની સંભાવના છે. ભારત-પાકિસ્તાન મેચ માટે કેન્ડીના મેદાન પર ખાસ નવી પીચ તૈયાર કરવામાં આવી છે. આ મેદાન પર અત્યાર સુધીમાં અનેક હાઈ સ્કોરીંગ મેચ થયા છે. આજના મેચ માટે તૈયાર કરાયેલી પીચ બોલરોને ફાયદાકારક હોવાના સંકેત છે. હવામાન પણ વાદળીયુ રહેવાની આગાહી હોવાથી ફાસ્ટ બોલરોને બેવડો લાભ મળી શકે છે. આ સંજોગોમાં મોટો સ્કોર બનાવવાનું સરળ જ નહિ હોય સાંજે તથા રાત્રે વરસાદ થવાની પણ આગાહી છે.

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અભય સંપર્ક કરે)

ડૉ. ધવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો... સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.) Pune
સૌરાષ્ટ્રમાં શ્રી પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાડી પરીક્ષણથી નિદાન તેમજ અચાલી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત

વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયદા અનેક **દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ**

કલીનીક : જાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૮ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ
સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી
અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

ઈમરજન્સી એટલે વોકહાઈ

2,00,000 થી વધારે દર્દીની ઈમરજન્સી માં સારવાર

વધુ માહિતી માટે : **95861 44344**

WOCKHART LIFE WINS

HOPE
DIABETES CLINIC AND RESEARCH CENTRE

ડૉ. દિપક યુડાસમા MBBS, PGDM, PhD Scholar
કન્સલ્ટન્ટ ડાયાબીટોલોજિસ્ટ

ડાયાબીટીસ કલીનીક

ડૉ. નિશિતા યુડાસમા BPT, MPT ortho, PhD Scholar
કન્સલ્ટન્ટ ફીઝિયોથેરાપીસ્ટ

હોસ્પિટલમાં ઉપલબ્ધ સારવાર.

- ✓ ડાયાબિટીસની સંપૂર્ણ સારવાર.
- ✓ ડાયાબિટીસમાં થતાં આંખ, કિડની અને હૃદયના દર્દના નિષ્ણાંત.
- ✓ ડાયાબિટીસથી થતા હાથ-પગના દુઃખાવાના નિષ્ણાંત.
- ✓ ડાયાબિટીસ સાથે બ્લડ પ્રેશર, કોલેસ્ટ્રોલ અને થાઈરોઈડની સારવાર.

ફિઝિયોથેરાપીસ્ટ ફેસેલીટીઝ...

- પગ મચકોડાઈ જવો ● ફેકચર ● ગરદનનો દુઃખાવો ● લકવો
- કમરનો દુઃખાવો ● સાંધાનો ઘસારો ● ફોઝમ શોલ્ડર
- ચેતાતંતુને લગતી તકલીફ ● પોસ્ટ ઓપ T.K.R., T.H.R.
- સ્નાયુનો દુઃખાવો ● રમતમાં થતી ઈજા

રજીસ્ટ્રેશન નંબર ૭૦૪૬ ૨૨ ૦૦ ૪૪

બીજો માળ, એપલવુડ, વિશાલા હોટલ પાસે, બસ સ્ટેશનનાં બીજા ગેઈટ સામે, જૂનાગઢ

કલ્પ ઉપવન
રે સી ડે ન્સી

અવસર પાર્ટી પ્લોટની સામે, વાડલા ફાટક, વંથલી રોડ, જૂનાગઢ.

વાડલા ફાટકમાં

૧૫ માસની મુદત/સરળ હમ્સા

૯૫ થી ૧૯૦ વારના મુદ્દા પ્લોટ

મજબૂત એન્ટી ગેઈટ, સીક્યુરીટી માટે ફેબીન, બાળકો માટે પ્લે ગ્રાઉન્ડ, સીક્યુરીટી માટે ફેમેરા, પુરતા પ્રમાણમાં સ્ટ્રીટ લાઈટ, મજબૂત સી.સી. રોડ રસ્તા, સુઆયોજિત ગટર વ્યવસ્થા, ફરતી બાજુ કંપાઉન્ડ પોલ

લોકેશન જાણવા માટે સ્કેન કરો, પ્લાન મેળવવા માટે સ્કેન કરો

ISHAAN GROUP
બુકીંગ સંપર્ક
આશિષ ઉપાધ્યાય - 99095 50000
ધવલ ત્રાંબડીયા - 99989 93828

Kapil-98795 21100

દિવસે રંગબેરંગી દેખાતા ફર ફાળકા રાત્રે ઝળઝળતી રોશનીથી ઝગમગી ઉઠશે



(પંકજ ઝીબા દ્વારા) જન્માષ્ટમી પર્વ નિમિત્તે યોજાતા રાજકોટના સુપ્રસિદ્ધ લોકમેળાને હવે ગણતરીના જ દિવસો બાકી છે ત્યારે આ ભાતીગળ લોકમેળાની તૈયારીઓએ આખરી ઓપઅપાઈ રહ્યો છે, આમેળો યોજવાનો છે તે રેસકોર્ષ મેદાનમાં વિવિધ રાઈડ્સ આવી ચૂકી છે. દરેક રાઈડ્સમાં ઓછામાં ઓછા ૧૨ થી ૨૨ સભ્યો સામેલ હોય છે. પાંચથી થી સાત દિવસમાં વિવિધ રાઈડ્સની ઈન્સ્ટોલેશનની કામગીરી થાય છે. રાજકોટના આ લોકમેળામાં સો જેટલી નાની મોટી રાઈડ્સના એક હજારથી વધુ કારીગરો

છે. જેનાથી રાઈડ્સ વ્યવસ્થિત અને યોગ્ય રીતે ચાલી શકે. રાજકોટમાં યોજાનારા લોકમેળાની ઝગમગાટ બે પ્રકારની હોય છે. દિવસ દરમ્યાન મેળાના મુલાકાતીઓને રંગબેરંગી ફર ફાળકાનો આનંદ મળશે. તો રાત્રે ઝગમગાટ કરતી રંગીન રોશનીની જમાવટ નિહાળશે. લોકમેળામાં ઉંચી ઉંચી એકથી એક ચડિયાતી રંગબેરંગી અને રાત્રે રોશનીથી ઝળઝળતી રાઈડ્સની મજા તો સૌરાષ્ટ્રવાસીઓમન મૂકીને લેતાં જ હોય છે, પરંતુ આ રાઈડ્સ સાથે સંકળાયેલા કારીગરો કઈ રીતે, ક્યાંથી વિવિધ સ્થળોએ રાઈડ્સ લઈ જાય છે, તેની જાળવણી અને ઈન્સ્ટોલેશનની કામગીરી કઈ રીતે થાય છે અને બેશક... વેપાર કેવો થાય છે એ માટે રાઈડ્સના કારીગરો પાસેથી જાણીએ. મુંબઈથી ત્રણ ઝુલા રાઈડ્સ લઈને આવેલ કારીગર આશિક શેખ કહે છે કે, "અમે આખું વર્ષ દિવાળી, જમાષ્ટમી, રક્ષાબંધન સહિતના તહેવારોમાં મહારાષ્ટ્ર, ગુજરાત સહિતના

વિવિધ રાજ્યોમાં યોજાતા વિવિધ મેળામાં રાઈડ્સ લઈને જઈએ છીએ, પરંતુ રાજકોટ જેવો ચિક્કર જનમેદનીવાળો આટલો મોટો મેળો મેં ક્યારેય જોયો નથી. દેશભરમાં યોજાતા લોકમેળામાં રાજકોટનો મેળો શ્રેષ્ઠ અને ખરા અર્થમાં લોકપ્રિય મેળો ગણી શકાય છે. આ લોકમેળો અમને સારી એવી આવક આપે છે. અમારા કારીગરો માટે આ આજીવિકાનુ સાધન છે." મુંબઈના વતની એવા શ્રી ફજલભાઈ ખામસા ત્રણ ઝુલા અને પાંચ ફર રાજકોટના મેળામાં લઈ આવ્યા છે તેઓ ચાર વર્ષથી રાજકોટના મેળામાં આવે છે તેઓ જણાવે છે કે, તેમની સાથે ૭ કારીગરો આવ્યા છે. તેઓ પ્રથમ તમામ વસ્તુની ગોઠવણી કરી તેને રંગરોગાન કરી રહ્યા છે. ત્યાર બાદ ઈન્સ્ટોલેશનું કામ કરશે. તેઓ પોતે આ રાઈડ્સમાં એક વાર બેસીને તમામ કામગીરી તેમજ વ્યવસ્થાની તપાસ અને ટ્રાયલ લેશે. ત્યાર બાદ જ તેઓ લોકો માટે આમેળામાં રાઈડ્સને ખુલ્લી મુકશે. લગભગ પાંચેક દિવસ રાઈડ્સને ગોઠવવામાં,

તેને રંગ કરવામાં અને તૈયારી કરવામાં લાગે છે. આ લોકમેળામાં સૌરાષ્ટ્રભરના લાખો માણસો દર વર્ષે આવે છે અને અમારી રાઈડ્સની મજા માણે છે. છેલ્લા ચાર વર્ષથી જન્માષ્ટમી પર્વનો ધબકાર છે અને તે દર વર્ષે અતિ સુંદર રીતે યોજાય છે જેના દ્વારા અમને ખૂબ સારી આવક મળે છે દેશભરમાં તહેવારોના અલગ અલગ રીતે ઉજવાય ત્યારે સૌરાષ્ટ્રના આ લોકમેળાની તો વાત જ વિશેષ છે તેવું તેઓએ ઉમેર્યું હતું.

જૂનાગઢ જીલ્લામાં જુગાર અંગે વ્યાપક દરોડા

(કાઈમરી પોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨ જૂનાગઢ જીલ્લામાં વિવિધ સ્થળોએ જુગાર અંગે દરોડા પાડી જુગાર રમનારા શખ્સો વિરૂધ્ધ ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. આ અંગે પોલીસે આપેલી વિગત અનુસાર જૂનાગઢ જીલ્લાના વંથલી તાલુકાના નાંદરખી ગામની સીમમાં શેલેષ ઉર્ફે જીભાભાઈના કબ્જામાં ગવટાના મકાનમાં ચોક્કસ બાતમીના આધારે પોલીસે જુગાર અંગે દરોડો પાડતા નવ શખ્સોને રૂ. ૧,૬૬,૦૦૦-ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લીધેલ છે. જ્યારે ક્રેશોદ પોલીસે જાહેરમાં જુગાર રમતા ચાર શખ્સોને રૂ. ૨૨૨૫૦ની રોકડ સાથે ઝડપી લીધેલ છે. શીલ પોલીસે ચોગરીયા

યુવાઉત્સવ સર્જનાત્મક કારીગરી સ્પર્ધામાં તપોવન સ્કૂલ દ્વિતીય

(પંકજ ઝીબા દ્વારા)

રાજકોટ, તા. ૨ તાજેતરમાં રાજકોટ ખાતે યોજાયેલ યુવા ઉત્સવ સર્જનાત્મક કારીગરી સ્પર્ધામાં તપોવન સ્કૂલના વિદ્યાર્થીની ધો-૧૨ કોમર્સમાં અભ્યાસ કરતી બારૈયા ચિતલ એ દ્વિતીય ક્રમાંક પ્રાપ્ત કરેલ છે. આ તકે તપોવન સ્કૂલે તેઓની આ સિધ્ધી બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

પૃથ્વી ઉપરથી નિહાળી શકાય તેવા પ્રત્યક્ષ દેવ ભગવાન સુર્યનારાયણ સાથે પ્રભાસનો ગહેરો નાતો

(મીનાક્ષી ભાસ્કર વેદ દ્વારા) પ્રભાસ પાટણ તા. ૨ ભારતના વૈજ્ઞાનિક આજે આદિત્ય યાન આકાશ માર્ગે પ્રસ્થાન કરાવી રહ્યા છે ત્યારે એ પણ જાણવું રસપ્રદ થશે કે પ્રભાસના ઈતિહાસમાં એક સમયે પ્રભાસનું નામ આદિત્ય ભાસ્કર હતું.

કેશોદના ટીટોડી ગામે પુત્રવધુએ સસરા વિરૂદ્ધ ફરિયાદ ખોટી કરી હોય ન્યાય આપવા આવેદનપત્ર આપ્યું

ઈન્સપેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી ન્યાયની માંગ કરી છે. કેશોદના ટીટોડી ગામની પુત્રવધુ ફરિયાદીની સાથે રહેતાં જે ની ઉર્ફે ગુલો મેપાભાઈ સોલંકીએ ધડયંત્ર રચી કેશોદ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી એક વર્ષ પહેલાં એકલતાનો લાભ લઈ ઝરાવી ધમકાવી દુષ્કર્મ આચર્યું હોવાનો આલેખ કર્યો છે ત્યારે પૈસા પડાવવા કારસો રચ્યો છે. કેશોદના ટીટોડી ગામનાં રહીશો દ્વારા આવેદનપત્ર આપી માંગ કરવામાં આવી છે કે ફરિયાદી અને

માતાજીના મંદિર પાસે તથા ભીમ દેવળ ગામે આજેય સુર્ય મંદિરો જોવા મળે છે. પ્રભાસમાંની પ્રાચિત સંસ્કૃતિ અને તેનો તપોભુમિમાં અનેકો ઋષી મુનિઓ, સાધકો સુર્ય નમસ્કારથી પોતાની સાધના કરતા તેમ શ્રદ્ધાળુઓમાં માન્યતા છે.

બોળયોથને બહુલા યોથ પણ કહેવાય છે

ગો સેવા કરવાથી ઘરમાં સ્થિર લક્ષ્મીનો વાસ થાય રવિવારે સંતાન ને કષ્ટોમાંથી મુક્તિ અપાવનાર બહુલા રોથ શ્રાવણ વદ ચોથને રવિવાર તા. ૩ સપ્ટેમ્બર ના દિવસે બોળયોથ છે, બોળયોથને બહુલા યોથ પણ કહેવાય છે. ગાયની પૂજા કરવા માટેનો તથા ગોસેવા માટેનો ઉત્તમ દિવસ ગણાય છે. ગો સેવા એજ પ્રભુસેવા ગામમાં તેની સ કરોડ દેવતાઓનો વાસ છે. આમ ગાયની સેવા કરવાથી બધા જ ભગવાનની પૂજા થઈ જાય છે. મુજબ ગો સેવા કરવાથી ઘરમાં સ્થિર લક્ષ્મીનો વાસ થાય છે. ભાગ્યોદય થાય છે. બોળયોથના દિવસે ગાયને નવી ઝુલ, ઘંટડી અને ગાયના શણગારથી શા ગારી ગાયને ઘાસ નાંખવું. ગાયની પૂજા કરવી સાથે બીજા લોકોને પણ પુજા કરવાની પ્રેરણા આપવી. આ દિવસે ગાય અને વાહરડા નું પુજન કરવું બોળયોથના દિવસે ખાંડું નહીં, દળવું નહીં, છરી

સોમવાર અને નાગ પંચમીનો ઉત્તમ યોગ

શ્રાવણ વદ પાંચમ ને સોમવાર તા. ૪-૮-૨૩ ના દિવસે નાગ પાંચમ છે. આ દિવસે શ્રાવણ મહિનાનો ત્રીજો સોમવાર અને નાગ પાંચમનો ઉત્તમ યોગ તેમાં પણ સોમવાર અને નાગ પાંચમ આવે તે ઉત્તમ ગણાય છે ભારતીય સંસ્કૃતિ મુજબ ઉત્સવો વ્રતો અને સંસ્કારો સાથે ખાસ સંબંધ છે. વેદોમાં પણ આનો ઉલ્લેખ જોવા મળે છે. પ્રાચીન આર્ય પ્રજા પણ વ્રતો અને ઉપાસના કરતાં અને દરેક પશુ પક્ષીની પુજા કરતા આથી સુખી હતી અને કારણે જ આપણી ભારતીય સંસ્કૃતિ સૌથી શ્રેષ્ઠ સંસ્કૃતિ કહેવાય છે. મહાદેવજી પણ પશુઓને આદર આપતા આથી પશુપતિનાથ કહેવાય છે. મહાદેવજી એ સર્પને ધારણ કરેલ છે. ભગવાને ગીતામાં કહેલું છે નાગોમાં હું વાસુકી નાગ છું. સમુદ્ર મંથન વખતે નાગે સાધનરૂપ બની પ્રભુકાર્યમાં અને લોકહિતનાં કાર્યમાં મદદરૂપ બની અને સમુદ્રમાંથી અમૃત મેળવવામાં ભગવાન અને દેવોને વાસુકી નાગ મદદરૂપ બનેલ. ભગવાન વિષ્ણુ પણ સમુદ્રમાં શેષ શયન કરે છે. નાગ પાંચમના દિવસે સવારનાં વહેલા ઉઠી નિત્યકર્મ કર્મ કરી ઘરનાં પાણી આરે અથવા મંદિરે દીવો કરી બજારનો કુલેર નાખીયેર તલવટ સાથે આગલા દિવસે પલાળેલા મગ, મઠ, કઠોળનું નેવેલ ધરાવવું અને એકટાણુ કરવું. પૂજન કરતી વખતે નવ ફુલ નાગદેવતા ના નવ નામો બોલવા (૧) અનંત, (૨) વાસુકી, (૩) શેસ (૪) પદ્મનાભ, (૫) કમ્બલ, (૬) શંખપાલ, (૭) ધૃતરાષ્ટ્ર, (૮) તક્ષક, (૯) કાલિય સાંજે નાગપાંચમની વાર્તા સાંભળવી. નાગપાંચમના દિવસે જે કોઈ લોકોને જન્મકુંડળીમાં નાગદોષ, કાલ સર્પયોગ પિતૃદોષ હોય તો નાગપંચમી રહેવાથી અને પૂજન કરવાથી રાહત મળે છે. જે લોકોને ભયાનક સપના આવતા હોય તો તે દૂર કરવા માટે નાગપંચમીનું વ્રત કરવાથી રાહત મળે છે. જન્મકુંડળીમાં રાહુ નબળો હોય પાંચમનાં સ્થાનમાં હોય તો પણ નાગપંચમીનાં દિવસે વ્રત રહેવું અને સાથે શ્રાવણ મહિનાનો ત્રીજો સોમવાર હોતા મહાદેવજીને શિવલિંગ ઉપર જળ અને કાળા તલ ચડાવવા મહાદેવજીની પૂજા જરૂર કરવી.

કેશોદ હિતરક્ષક સમિતિ દ્વારા જન્માષ્ટમી નિમિત્તે રાહત દરે જનતા તાવડો શરૂ કરાયો

(કમલેશ જોષી દ્વારા) કેશોદ તા. ૨ કેશોદ શહેરમાં જન્માષ્ટમી પર્વ નિમિત્તે સામાન્ય અને મધ્યમ વર્ગના પરિવારો હર્ષોલ્લાસ સાથે ઉજવણી કરી શકે એ હેતુથી કેશોદ હિતરક્ષક સમિતિ દ્વારા જનતા તાવડો શરૂ થયેલ છે. સામે પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. કેશોદ હિતરક્ષક સમિતિ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલ જનતા તાવડામાં ચંપાકલી ગાંઠિયા, તીખા ગાંઠિયા, ફાંકી ગાંઠિયા, ભાવનગરી ગાંઠિયા, સેવ, સક્કરપારા, ચવાણું, ફરાળી ચેવડો, સાદો મેસુબ, ટોપરા મેસુબ, સેનપાપટ્ટી, હલવો, નાનખટાઈ સહિત વિવિધ વસ્તુઓ રાહત દરે વેચાણ કરવામાં આવે છે. કેશોદ હિતરક્ષક સમિતિના કન્વીનર રાજુભાઈ પંડ્યા સહ કન્વીનર કિશોરભાઈ ક્રેટેયા દ્વારા છેલ્લાં પંદર વર્ષથી જન્માષ્ટમી પર્વ નિમિત્તે જનતા તાવડા નું આયોજન કરવામાં આવે છે અને કેશોદ શહેર ઉપરાંત આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારના લોકો બહોળી સંખ્યામાં લાભ લે છે. કેશોદના સ્ટેશન રોડ પર પોસ્ટ ઓફિસ પાસે પણ જનતા બજાર દ્વારા રાહત દરે જનતા તાવડો શરૂ કરવામાં આવેલ છે.

દર બુધવારે અને શનિવારે પ્રસિદ્ધ થાય છે

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ

ટચૂકડી જાહેર ખબર

જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ ફોન : ૨૩૨૧૦૦૦, ૨૩૨૩૫૦

આ જાહેરાત ફક્ત રોકડેથી જ ફીક્સ દરે સ્વીકારવામાં આવે છે

પાર્સલ સેવા આપવામાં આવશે

રાજ

ડાયનીંગ હોલ

- સંપૂર્ણ ગુજરાતી કાઠીયાવાડી થાળી
- જૂનાગઢ શહેરના હૃદય સમાકાળવાચોક્કમાં
- આપના શુભ પ્રસંગે પાર્ટી ઓર્ડર આવકાર્ય છે.

દર રવિવારે ગુજરાતી થાળીમાં સ્પે. પંજાબી શાક તેમજ ઉષ્ણી મળશે.

કાળવા ચોક, જૂનાગઢ.

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક ટચૂકડી વિભાગમાં જાહેરાત આપવા આજે સંપર્ક સાધવો

ધીરૂભાઈ જે. સોની
નવો નંબર નોંધી લેશો
મો. ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩

વોટસએપ નં. ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩
કોઈ પણ પ્રકારની જાહેરાત માટે જ સંપર્ક સાધવો

ન્યુ બોમ્બે ઇલે.

દરેક કંપનીની ડીશ અને રીચાર્જ માટે મળો.
મો. ૯૩૭૫૫ ૫૨૦૫૫

૫૦ વર્ષથી પ્રખ્યાત નામ

વિજય ઘી ડીપો

શ્રાવણ માસ નિમિત્તે ગેરંટી સાથે ભેંસનું તથા ગાયનું ૧૦૦ ટકા શુદ્ધ ઘી મળશે

દિપક ફટાકડા સેન્ટર

લગ્ન તથા શુભ પ્રસંગે અવનવી વેરાયટીમાં ફટાકડા

મેળવા માટે તેમજ સ્ટેશનરીનો સામાન મળશે

દિપક ફટાકડા સેન્ટર
C/o. દિપક સ્ટેશનરી, આઝાદ ચોક, જૂનાગઢ.
ફોન : ૨૬૫૨૬૧૨

સ્વાદનો ચટકો !

અમારે ત્યાંથી

- પાણીપુરી
- ભેળ
- સમોસા રગડો
- મસાલાપુરી
- દાભેલી
- રગડા પેટીસ
- દહીપુરી
- દિલ્હી ચાટ
- બાસ્કેટ ચાટ
- સેવપુરી
- લસણીયા બટેટા

તેમજ ફરાળી વાનગી, દહીંવડા, ફરાળી ભેળ, રસ ચેવડો, દહીં ચેવડો વગેરે આઈટમો મળશે

:: ખાસ નોંધ ::
લગ્ન પ્રસંગે, પાર્ટી પ્રસંગે તેમજ અન્ય પ્રસંગોએ બહારના ઓર્ડર ઉપર પુરતું ધ્યાન આપવામાં આવશે.

વિજય ઘી ડીપો

ડભાગલી, નાની શાકમાર્કેટ, જૂનાગઢ

આથી શ્રાહકજનોને અમારા નવા મોબાઈલ નંબર નોંધી લેશો
મો. ૭૨૦૨૦ ૨૫૧૨૩

અમારે ત્યાંથી ગરમા ગરમ ઘોર ચણાનાં લોટનાં ગરમા ગરમા ગાઠીયા જલેબી ચીપ્સ સવારે તથા સાંજે મળશે

જય વાલેશ્વરી ગાઠીયા સેન્ટર

વણગરી ચોક, ડભાગલીના નાકે, કષ્ટબંધન હનુમાન મંદિર સામે, જૂનાગઢ

જલારામ પાણીપુરી

પંચહાટકી ચોક, શ્રીરામ મંદિરની બાજુમાં, જૂનાગઢ.
જગદીશભાઈ સોટા : મો. ૯૬૮૭૫ ૫૭૬૨૧

અંદર બેસવાની સુંદર વ્યવસ્થા
કીમ લચ્છી સલ્ડે આઈસ્ક્રીમ ક્રિમ મિલ્ક સેઈક

આઈસ્ક્રીમ શિપ્સ - બાસુંદી - દહીંવડા

કાળવા ચાર રસ્તા કોર્નર, જૂનાગઢ.

માણસો જોઈએ છે

બેકરી શો રૂમમાં કામ કરી શકે તેવા માણસોની જરૂર છે

વંદના બેકરી

તળાવ સ્ટ્રીટ
મો. ૯૩૨૦૧ ૫૨૭૫૨

નારાયણ બેકરી

સુખનાથ ચોક જૂનાગઢ
મો. ૯૨૪૦ ૦૨૩૫૩

માણાવદર તાલુકાના સારંગપીપળી ગામે થયેલ હત્યાના ગુન્હામાં સંડોવાયેલા આરોપીઓને ગણત્રીના કલાકોમાં ઝડપી લેતી પોલીસ

(કાઈમ રીપોર્ટ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૧ જૂનાગઢ જલ્લાના માણાવદર તાલુકાના સારંગપીપળી ગામમાં પ્રેમ પ્રકરણના કારણે યુવતીના પરિવારના સભ્યોએ પાઈપ તથા લાકડાના ધોકા વડે માર મારતા ભડ ગામના યુવાનનું ગંભીર ઈજા થવાના કારણે મૃત્યુ થયું હતું અને આ બનાવ હત્યામાં પલટાયો હતો. આ બનાવ અંગે કુલ પાંચ સામે ખુના ગુના સહિતની વિવિધ કલમ અંતર્ગત ગુનો દાખલ કરવામાં આવેલ આવ્યો હતો. દરમ્યાન આ હત્યા કેસમાં સંડોવાયેલા આરોપીઓને પોલીસ ગણત્રીના કલાકોમાં જ ઝડપી લઈ તેમના વિરૂધ્ધ ઝડપી લઈ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

ગોસ્વામી, પ્રફુલ્પરી ભૂમિકાબેનને મળવા ગયા હતા. જ્યાં આ કામના તમામ આરોપીઓએ નિલેશભાઈને ગોડાઉનમાં પુરી ગેરકાયદેસર અટકાયત કરી અને ગુનાહિત ધમકી આપી પાઈપ તથા લાકડાના ધોકા વડે વારાકરતી શરીરે માર મારી ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. આ હુમલા પ્રકરણમાં નિલેશગોરડ બેભાન થઈ ગયો હતો. આ યુવકને સારવારમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો પરંતુ સારવાર પુર્વે જ તેનું મૃત્યુ થયું હતું. આ બનાવ તા.૩૦-૮-૨૦૨૩ કલાક ૨૧:૩૦થી તા.૩૧-૮-૨૦૨૩ કલાક ૭ દરમ્યાન બનવા પામેલ અને ગઈકાલે તા.૩૧-૮-૨૦૨૩ કલાક ૨૨:૫૫ એ જાહેર કરવામાં આવેલ જોતેન્દ્રભાઈ વિનોદભાઈ ગોરડની ફરિયાદ ઉપરથી પોલીસે ભૂમિકાબેન સહિત પાંચ આરોપીઓ વિરૂધ્ધ કલમ ૩૦૨, ૩૨૩, ૩૪૨, ૧૪૬, ૧૪૭, ૧૪૮, ૧૪૯, ૧૨૦(બી), ૩૮, ૫૦૬(૨), જીપીએકેટ ૧૩૫ મુજબ ગુનો દાખલ કરવામાં આવેલ છે. દરમ્યાન આ બનાવની

ગભીરતા ધ્યાને લઈ જૂનાગઢ રેન્જના નાયબ પોલીસ મહાનિરીક્ષક નિલેશ જાંઝડીયાની સુચના તથા પોલીસ અધિક્ષક હર્ષદ મહેતાના માર્ગદર્શન હેઠળ ઉપરોક્ત બનાવમાં સંડોવાયેલા આરોપીને તાત્કાલીક પકડી પાડવા સખ્ત સુચના કરવામાં આવી હતી જેના પગલે પો.ઈન્સ. જે.જે. પટેલ તથા પો.સબ ઈન્સ.ડી.કે. જાલા દ્વારા બાનગી બાતામીદારો તથા ટેકનિકલ સોર્સના માધ્યમથી તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી અને આરોપીઓને શોધી કાઢવાના પ્રયાસો જારી હતા. તે દરમ્યાન પો.સ.ઈ. જે.જે. ગઢવી તથા પો.કોન્સ. દિપકભાઈ નાથાભાઈ બડવાને બાનગી બાતામીદારો મારકતે ચોકકસ હકિકત મળેલ કે, ઉપરોક્ત આરોપીઓ પૈકી આરોપી ભૂમિકાબેન પ્રફુલ્પરી ગોસ્વામી તથા પ્રફુલ્પરી કરશનપરી ગોસ્વામી રહે બંને ભડ ગામ તા.જી. પોરબંદર વાળાઓ સારંગપીપળી ગામે ડોવાની હકીકત મળતા તાત્કાલીક મહિલા પો.કો. સોજલબેન

ગરચરને સાથે સારંગપીપળી ગામે તપાસ કરતા આરોપી ભુમિકાબેન ડો/ઓ પ્રફુલ્પરી કરશનપરી ગોસ્વામી બાવાજી, ઉ.વ.૨૦ રહે. ભડ તા.જી. પોરબંદર હાલ રહે. સારંગપીપળી ટા. માણાવદર તથા આરોપી પ્રફુલ્પરી કરશનપરી ગોસ્વામી બાવાજી, ઉ.વ.૨૨ રહે. ભડ તા.જી. પોરબંદર વાળા બંને આરોપીઓ હાજર મળી આવતા રાઉન્ડઅપ કરવામાં આવેલ છે.

તેમજ કાઈમ બ્રાન્ચના એ.એસ.આઈ. વિક્રમભાઈ કાનાભાઈ ચાવડા, પો.હે.કો. જયદિપભાઈ મનસુખભાઈ કનેરીયા, પો.કો.સાહિલ હુસેનભાઈ સમા ને સંયુક્ત બાતમીદારો મારકતે ચોકકસ હકિકત મળેલ કે આરોપી દિવ્યેશપરી પ્રફુલ્પરી ગોસ્વામીનો આદિત્યાણા ગામે છુપાયેલ ડોવાની હકિકત મળતા આદિત્યાણા ગામે તપાસ કરતા આરોપી દિવ્યેશપરી પ્રફુલ્પરી ગોસ્વામી બાવાજી ઉ.વ.૨૨ રહે ભડ ગામ તા.જી. પોરબંદરનો મળી આવતા ધોરણસાર રાઉન્ડઅપ કરવામાં આવેલ છે



તેમજ ઉપરોક્ત પો.સ્ટાફ ને આરોપી ભાવેશપરી પ્રવિણપરી ગોસ્વામી અને કલ્પેશપરી પ્રવિણપરી ગોસ્વામીનો માણાવદર ગામે છુપાયેલા ડોવાની હકિકત મળેલ હોય જેથી માણાવદર ખાતે તપાસ કરતા આરોપી ભાવેશપરી પ્રવિણપરી ગોસ્વામી બાવાજી ઉ.વ.૩૨ રહે. સારંગપીપળી તા. માણાવદર તથા આરોપી કલ્પેશપરી પ્રવિણપરી ગોસ્વામી બાવાજી ઉ.વ.૩૦ રહે. ડી.કે. જાલા તથા પો.સ.ઈ. ડી.એમ. જલુ તથા એ.એસ.આઈ. વી.કે. ચાવડા, તથા પો.હે.કો. જયદિપ કનેરીયા, યશપાલસિંહ જાડેજા, તથા પો.કોન્સ. સાહિલભાઈ સમા તથા વુમન પો.કોન્સ. સોજલબેન કોડીયાતર તથા ડ્રા.પો.કોન્સ. વનરાજભાઈ ચાવડા, મુકેશભાઈ કોડીયાતર વગેરે પો.સ્ટાફના માણસોએ સાથે રહી કામગીરી કરવામાં આવી હતી.

દિવ્યાંગોમાં આત્મવિશ્વાસનું નિર્માણ કરવા અને પ્રોત્સાહન આપવા શાળાઓમાં રચનાત્મક પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવા કલેક્ટર અનિલકુમાર રાણાવસિયાના નિર્દેશ

કલેક્ટર અનિલકુમાર રાણાવસિયાની અધ્યક્ષતામાં સમાજ સુરક્ષા હેઠળની જુદી-જુદી સમિતિઓની બેઠકો યોજાઈ



જૂનાગઢ, તા.૨ કલેક્ટર અનિલ કુમાર રાણાવસિયાએ સમાજ સુરક્ષા હેઠળની જુદી-જુદી સમિતિઓની બેઠક યોજી, સમાજના જરૂરિયાતમંદ, અશક્ત, દિવ્યાંગો વગેરે માટેની કેન્દ્ર -રાજ્ય સરકારની જન કલ્યાણકારી યોજનાઓ હેઠળ લાભાર્થીઓને મળતા લાભોની સર્વગ્રાહી સમીક્ષા કરી હતી. સાથે જ લોકોને આ જનકલ્યાણકારી યોજનાઓનો સરળતાથી લાભ મળે તે સુનિશ્ચિત કરવા સંબંધિત અધિકારીઓને સૂચનાઓ આપી હતી. કલેક્ટર કચેરી ખાતે મળેલી આ બેઠકમાં કલેક્ટરે દિવ્યાંગ બાળકોમાં પ્રારંભથી એટલે કે, શિક્ષણ કાર્ય દરમ્યાન જ આત્મવિશ્વાસનું નિર્માણ થાય તે માટે બાળકોમાં રહેલી ખૂબીઓ ઉજાગર કરવા જુદી-જુદી રચનાત્મક પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવા

લાભ મળે અને અસરકારક અમલવારી થાય તે માટે પણ જરૂરી સૂચનાઓ અને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. નેશનલ ટ્રસ્ટ એક્ટ-૧૯૯૯ હેઠળની બેઠકમાં ૩ મનોદિવ્યાંગ વ્યક્તિના વાલીપણાંના સર્ટી મંજૂર કરવામાં આવ્યા હતાં. તેમજ નિરામયા હેલ્થ યોજના અન્વયે દરેક પાગતા ધરાવતા મનોદિવ્યાંગનો સમાવેશ કરવા કલેક્ટરે નિર્દેશ આપ્યા હતા. પ્રોબેશન ઓફ ઓફેન્સ એક્ટ -૧૯૫૮ હેઠળની સમાજ સુરક્ષા કચેરીની કામગીરીની સમીક્ષા કરવામાં આવી. જેમાં જેલમાં રહેતા કેદીઓના કુટુંબને સરકારી યોજનાઓના લાભ મળે તેમજ જેલમાંથી મુક્ત થતા કેદીઓ માટે રોજગારીની તકો મળે તે માટે આયોજન કરવામાં સંબંધિત અધિકારીઓને સૂચનાઓ આપવામાં આવી હતી. આ બેઠકોમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી મિરાંત પરીખ, જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારી રામાણી, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી વાઢેર, મહિલા અને બાળ અધિકારી ભિભા,

જૂનાગઢ, તા. ૨ અશર પુરુષોની સ્વામિનારાયણ સંસ્થા (બીએપીએસ) આયોજિત બાલિકા યુવતી પારાયણનું આયોજન કેશોદ બીએપીએસ સ્વામિનારાયણ મંદિર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સમગ્ર સંચાલન બાલિકા, યુવતી દ્વારા થયું હતું. જેમાં દીપ પ્રાગટ્ય, સંસ્કારનું સિંચન અને બી. એ. પી. એ. સ. સંસ્થાના આધ્યાત્મિક ગુરૂ પરમ પૂજ્ય મહાન્તસ્વામી મહારાજ રચિત સત્સંગ દીક્ષા ગ્રંથના ભક્તિ યુક્ત પ્રવચનો, અનુરૂપ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યા હતા. પીપીટીના માધ્યમ દ્વારા મીડિયામાં લોકોને ખોટી લાભમણી



જાહેરાત અને મોબાઈલના દુરુપયોગ વિશે સાવચેતી રાખવા અંગેનું માર્ગદર્શન યુવતી દ્વારા આપવામાં આવ્યું હતું. બીએપીએસ સંસ્થા આજના અતિ આધુનિક યુગમાં આધ્યાત્મિક વાતાવરણ ઉભું

ડો. મંજુલા પૂજા શ્રોફના પ્રથમ પુસ્તક 'બેબી સ્ટેપ્સ ટુ બીગ ડ્રીમ્સ'નું વિમોચન

પુસ્તકનો ઉદ્દેશ માતા-પિતા સાથે એવા સંવાદો વ્યક્ત કરવાનો છે કે, માતા-પિતા તેમના બાળક સાથે સંકળાયેલી વિવિધ પરિસ્થિતિઓને સહાનુભૂતિ અને પ્રેમપૂર્વક હલ કરી શકે (પ્રતિનિધિ દ્વારા) અમદાવાદ, તા.૨ એજ્યુપ્રિન્સિપલ ડો. મંજુલા પૂજા શ્રોફના પુસ્તક "Baby Steps to Big Dreams- Essential Conversations for Modern Parents"નું અમદાવાદમાં વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. ડો. શ્રોફના એકલખેક તરીકે તેમના આ પ્રથમ પુસ્તકમાં બાળકો આપણા અસ્તિત્વનું મુળ છે અને અમર્યાદિત આનંદનો સ્ત્રોત તથા આપણા જીવનના તમામ પાસાંઓમાં શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરવા માટે કારણરૂપ છે તેવી માન્યતા વ્યક્ત કરાઈ છે. એક શિક્ષણવિદ તરીકે તેમને વિદ્યાર્થીઓને ઓળખવાની,

સમજવાની અને તેમના જીવનનું પ્રેમપૂર્વક સંવર્ધન કરવાની તક પ્રાપ્ત થઈ છે. 'બેબી સ્ટેપ્સ ટુ બીગ ડ્રીમ્સ' એસેન્સિયલ કન્વર્સેશન્સ ફોર મોડર્ન પેરેન્ટ્સ મારકેટ ડો. શ્રોફનો ઉદ્દેશ માતા-પિતા સાથેના એવા સંવાદો વ્યક્ત કરે છે કે, જે બાળકોને નોંખી રીતે સહાનુભૂતિ અને પ્રેમપૂર્વક ઉછેરમાં સાહાયરૂપ થશે. આ પુસ્તકમાં બાળકના ધનિષ્ટ વિકાસ અંગે ઉડી સમજ વ્યક્ત કરીને વિવિધ પડકારો અને ચિંતાઓ હલ કરવાનો પ્રયાસ કરાયો છે. ડો. શ્રોફ જણાવે છે કે, પેરેન્ટીંગ એ એક આનંદદાયી પ્રક્રિયા છે અને તેને માણવી જોઈએ. 'બેબી સ્ટેપ્સ ટુ બીગ ડ્રીમ્સ'માં વિવિધ વયજૂથોને લાગુ પડતા અનેક વિષયોને આવરી લેવામાં આવ્યા છે જે બાળકના તબક્કાવાર વિકાસની પ્રક્રિયાઓ સાથે સંકળાયેલા છે અને તેના વિવિધ પાસા તથા અનુભવો વ્યક્ત કરે છે. આ પુસ્તક માતા-પિતા કેરગર્વિષ, વાલીઓ અને શિક્ષકો બાળકોના બાળપણની સુરક્ષા કરીને તેમના આત્મવિશ્વાસપૂર્વકના પુષ્ક વ્યક્તિમાં રૂપાંતર કરવાનું છે જે ધ્યેય હાંસલ કરવામાં સાહાયક બનવાની સાથે સાથે માતા-પિતાને સમતોલ રીતે પ્રેમાળ અને કડકાઈનો સમન્વય કરીને પ્રેમ તથા માર્ગદર્શન, તક અને સંવાદ સાથે ઉછેર કરવામાં સાહાયક બને છે. બેબી સ્ટેપ્સ ડ્રીમ્સનું તા.૨૩ ઓગસ્ટ ૨૦૨૩ના રોજ મોરેશ્યસ

ગીર સોમનાથ જીલ્લાને સરકારી મેડિકલ કોલેજની મંજૂરી આપવા માંગણી : આવેદનપત્ર અપાયું

(મુગલ અલ્તાફ દ્વારા) કોડીનાર, તા.૨ ગુજરાત સરકાર દ્વારા ૨૦૧૬માં જાહેર કરેલી આરોગ્ય નીતિના ભાગરૂપે રાજ્યના દરેક જિલ્લામાં એક નવી સરકારી મેડિકલ કોલેજ શરૂ કરવાની જાહેરાત કર્યાબાદ ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં સરકારી મેડિકલ કોલેજના બદલે ખાનગી મેડિકલ કોલેજ શરૂ કરવા હિલચાલ કરતા આ અંગે કોડીનાર તાલુકા કોંગ્રેસના પ્રમુખ મહેશભાઈ મકવાણાએ જોરદાર

વિરોધ નોંધાવીને એક વિસ્તૃત પત્ર રાજ્યના મુખ્યમંત્રી (ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલને) પાઠવીને ગીર સોમનાથ જિલ્લાને સરકારી મેડિકલ કોલેજ મળે તેવી માંગણી કરી છે. મહેશભાઈ મકવાણા એ જણાવ્યું છે કે, ગીર સોમનાથ જિલ્લા દરિયાઈ પટ્ટી ઉપર આવેલો છે. આ જિલ્લામાં મોટાભાગના લોકો ખેતીવાડી ઉપર નિર્ભર હોવા ઉપરાંત મોટાભાગના લોકો ગરીબ અને પછાત વર્ગના છે. દરિયાના ખારા પાણીના કારણે કિડની પથરી લઈ જવાનો જે રસ્તો અપનાવવામાં આવ્યો છે તેની સામે વિરોધ નોંધાયો હતો. જો આ અંગે તાત્કાલિક નિર્ણય બદલીને સરકારી મેડિકલ કોલેજ આપવા તરફ ધ્યાન નહીં આપવામાં આવે તો જન આંદોલન સહિતના પગલા લેવા ચીમકી આપતું એક આવેદનપત્ર કિસાન સંઘના અજીતભાઈ ડોડીયા, કોડીનાર શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ કૌશિકભાઈ ઉપાધ્યાય સહિતના લોકોએ કોડીનાર મામલતદારને પાઠવ્યું છે.

ફાટસર ગામે આવેલ શ્રી કેદારેશ્વર મહાદેવ મંદિરે શિવ મહાપુરાણ જ્ઞાન યજ્ઞનું આયોજન

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) મહારાજે તપ કરેલ અને તેમના સંકલ્પથી છેલ્લા ૮૦ વરસથી રામ કથા, ભાગવત કથા, શિવ કથાઓ યોજાય છે અને ૮૧માં વરસે સતત બીજી વાર ડો. વસંતકુમાર અમૃતલાલ અભાણી પરિવાર ઊનાના યજ્ઞમાન પદે શિવ મહાપુરાણ જ્ઞાન યજ્ઞ સનાતન આશ્રમ અને ગોશાળાના

લાભાર્થી તા.૫/૮/૨૦૨૩ને મંગળવારે પ્રારંભ કરવામાં આવશે. કથાનું રસપાન કથા વક્તા કાળુભાપુ ગોસ્વામી અને ૮૧માં વરસે સતત બીજી વાર ડો. વસંતકુમાર અમૃતલાલ અભાણી પરિવાર ઊનાના યજ્ઞમાન પદે શિવ મહાપુરાણ જ્ઞાન યજ્ઞ સનાતન આશ્રમ અને ગોશાળાના કથાના દિવસો દરમ્યાન ભોજન મહા પ્રસાદની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. તમામ ભક્તોને પધારવા નિમંત્રણ આપવામાં આવેલ છે. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા શ્રી કેદારેશ્વર મહાદેવ યુવક મંડળ અને સનાતન આશ્રમના સેવક ગણ જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે.

યાત્રાધામ દ્વારકામાં કાળિયા ઠાકોરના પરપ૦માં જન્મ ઉત્સવને વધાવવા માટે અનેરો થનગનાટ

ગીર સોમનાથ જીલ્લાને ૧૦ કલાક વીજળી આપવા કોડીનાર તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિની માંગણી મુખ્યમંત્રીને એક વિસ્તૃત પત્ર પાઠવીને ગિર સોમનાથ જીલ્લામાં પણ ખેતીવાડી માટે ૧૦ કલાક વીજળી આપવા માંગણી

(રાકેશ સામાણી દ્વારા) દ્વારકા, તા.૨ આગામી ગુરૂવાર તા.૭ સપ્ટેમ્બરના રોજ યાત્રાધામ દ્વારકાના સુપ્રસિદ્ધ જગતમંદિર ખાતે ભગવાન શ્રી કૃષ્ણના જન્મોત્સવની પરંપરાગત ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. મંદિરના વહીવટદારની યાદી અનુસાર શ્રીજીના દર્શન સમયમાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે. જે સંદર્ભે વૈષ્ણવ ભાવિકોને ઠાકોરજીના દર્શન સમય સારણી અનુસાર દર્શન કરવા અનુરોધ કરાયો છે. આગામી ગુરૂવાર તારીખ સાતમીના રોજ જન્મોત્સવના દિને શ્રીજીની મંગલા આરતી સવારે ૬ વાગ્યે, મંગળા દર્શન સવારે ૮ વાગ્યા સુધી, શ્રીજીના અનોસર (દર્શન બંધ) રાત્રે ૯ વાગ્યે થશે. આ પછી રાત્રે ૧૨ વાગ્યે ભગવાન શ્રીકૃષ્ણની જન્મોત્સવ આરતી યોજાશે. જેમાં રાત્રે અઢી વાગ્યા સુધી જન્મોત્સવ દર્શન ભાવિકો માટે મુલ્લા રહેશે. રાત્રે અઢી વાગ્યે શ્રીજી શયન (દર્શન બંધ) થશે. પારણા નોમ નિમિત્તે શુક્રવાર તારીખ ૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ શ્રીજીને પારણા ઉત્સવ દર્શન સવારે ૭ વાગ્યે અને ત્યાર બાદ અનોસર (દર્શન બંધ) ૧૦:૩૦ વાગ્યે થશે. સાંજે ૫ વાગ્યા સુધી દર્શન બંધ રહેશે. સાંજે ૫ થી ૬ થી ૭.૪૫ સુધી (દર્શન બંધ), સંધ્યા આરતી ૭:૪૫ વાગ્યે, શયન ભોગ રાત્રે ૮ થી ૮:૧૦ સુધી (દર્શન બંધ), શયન આરતી ૮:૩૦ વાગ્યે અને શયન



(મુગલ અલ્તાફ દ્વારા) રોષ ફેલાયો છે. જે અંગે કોડીનાર મગફળી સોયાબીન તથા કપાસ તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ મહેશભાઈ મકવાણાએ આપવું જરૂરી બન્યું છે ત્યારે છે તે પાછીએ વીજળીના વાકે ખેડૂતો વિસ્તૃત પત્ર પાઠવીને ગિર સોમનાથ જિલ્લામાં પણ શકતા નથી. રાજ્ય સરકારે ખેતીવાડી માટે ૧૦ કલાક વીજળી આપવા માંગણી કરી છે. ખેતીવાડી માટે દસ કલાક વીજ હાલ ગીર સોમનાથ પુરવઠો આપવાની જાહેરાત કરી છે ત્યારે ગીર સોમનાથ જિલ્લાને આઠ કલાક વીજળી આપવામાં આવે છે તેમાં પણ ટ્રીપિંગ તથા લોડ સેટિંગની સમસ્યાને કારણે પુરતો વીજ પુરવઠો મળતો નથી. ખેતીવાડી માટે વીજ પુરવઠો આગોસ્ત મહિનામાં વરસાદ આપવામાં આવે તેવી માંગણી ખેંચાતા ખેતરમાં ઉભેલા કરવામાં આવી છે.

માહી મિલ્ક પ્રોડ્યુસર કંપનીની બારમી વાર્ષિક સાધારણ સભા સંપન્ન



(પંકજ ઝીબા દ્વારા) રાજકોટ, તા.૨ દૂધ ઉત્પાદકોની પોતાની કંપની માહી મિલ્ક પ્રોડ્યુસર કંપની લિમિટેડની બારમી વાર્ષિક સાધારણ સભા તારીખ ૧લી સપ્ટેમ્બરને શુક્રવારના રોજ સયાજી હોટલ, કાલાવડ રોડ, રાજકોટ ખાતે યોજાઈ હતી. વિશાળ દૂધ ઉત્પાદકોની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલી આ વાર્ષિક સાધારણ સભામાં કંપનીના ચેરમેન વિજયભાઈ ઓરેદરાએ ગત નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ દરમિયાન કંપનીએ સાધેલા વિકાસની રૂપરેખા રજૂ કરી હતી. જ્યારે કંપનીના મુખ્ય કાર્યપાલક ડો.સંજય ગોવાણીએ વર્ષ દરમિયાન કંપનીએ કરેલા કાર્યોની વિગત આપી હતી. કંપનીએ ગત વર્ષ દરમિયાન કુલ રૂપિયા ૧૭૪૭ કરોડની આવક નોંધાવી છે જ્યારે રૂપિયા ૨૦.૭૨ કરોડનો નફો નોંધાવ્યો છે. કંપનીએ તેના સભાસદોને ૮ ટકા ડિવિડન્ડ જાહેર કર્યું છે. જે કંપનીની દૂધ ઉત્પાદક સભ્યો પ્રત્યેની પ્રતિબદ્ધતા દર્શાવે છે. બારમી વાર્ષિક સાધારણ સભા શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં સંપન્ન કરીને સભ્યોએ શિસ્તબદ્ધતાનું અનેરૂ ઉદાહરણ પૂરૂ પાડ્યું હતું. સાધારણ સભા પૂર્ણ થયા

સભાસદોમાટે ૮ ટકા ડિવિડન્ડ જાહેર કરાયું રૂપિયા ૨૦.૭૨ કરોડનો નફો નોંધાયો બાદ ૨૦૨૨-૨૩ના વર્ષ દરમિયાન કંપનીના તમામ નિયમોનું પાલન કરી વધુને વધુ દૂધ ભરાવનાર વર્ગ અ, બ અને ક ના સર્વશ્રેષ્ઠ ત્રણ ત્રણ સભ્યો મળીને કુલ નવ સભ્યોને માહી રત્ના તથા પૂરક આહાર પેટે પશુઓ માટે માહીદાણનો વધુ વપરાશ કરનાર ત્રણ સભ્યોને માહીદાણ ચેમ્પિયનના એવોર્ડ આપી પુરસ્કારથી પણ નવાજવામાં આવ્યા હતા.

દ્વારકામાં પ્રાદેશિક સરસ મેળા-૨૦૨૩નો શુભારંભ કરાવતા કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરા



(રાકેશ સામાણી દ્વારા) દ્વારકા, તા.૨ ભારત સરકારના ગ્રામીણ વિકાસ મંત્રાલય અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગ, ગુજરાત સરકારના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગુજરાત લાઈવલીહૂડ મિશન અન્વયે સર્કિટ હાઉસ પાછળના ગ્રાઉન્ડ, દ્વારકા ખાતે આયોજિત પ્રાદેશિક સરસ મેળો-૨૦૨૩નો પ્રવાસન મંત્રીશ્રી મુળુભાઈ બેરાએ શુભારંભ કરાવ્યો હતો. રાજ્યના ગ્રામીણ મહિલા સ્વસહાય જૂથો દ્વારા ઉત્પાદિત કરવામાં આવતી વિવિધ વસ્તુઓના વેચાણ થકી ગુજરાત લાઈવલીહૂડ મિશન ઉદેશ્યથી પ્રાદેશિક સરસ મેળો તા.૯/૯/૨૦૨૩ સુધી સર્કિટ હાઉસ પાછળના ગ્રાઉન્ડ દ્વારકા ખાતે યોજાશે. ઉલ્લેખનીય છે કે પ્રાદેશિક સરસ મેળામાં રાજ્યભરમાંથી ૫૦ જેટલા સ્વસહાય જૂથો સહભાગી થયા છે. જેમાં વિવિધ આર્ટસ એન્ડ ક્રાફ્ટ સ્ટોલ, સેલ્ફી પોઈન્ટ, લાઈવ ફૂડ સ્ટોલ આકર્ષણનું કેન્દ્ર છે. આ મેળો તા.૯/૯/૨૦૨૩ સુધી સવારના ૧૧ કલાકથી રાત્રીના ૧૦ વાગ્યા સુધી રહેશે. આ તકે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ. ડી. ધાનાણી, જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી નિયામક આર.જે.જાડેજા, દ્વારકા પ્રાંત અધિકારી પાર્થ તલસાણીયા, ખંભાળિયા તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ રામદેભાઈ કરમુર, સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શહેરીજનોનું ઈઝ ઓફ લિવિંગ વધારવા રાજ્ય સરકારનો મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય

ગાંધીનગર તા.૨ રાજ્ય સરકાર દ્વારા સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના અંતર્ગત લોકોને ઘર આંગણે ઝડપી અને પારદર્શક ઈ-ગવર્નન્સની સુવિધાઓ પ્રદાન કરવામાં સિટી સિવિક સેન્ટર મહત્વની ભૂમિકા ભજવે છે. અને તેથી જ રાજ્ય સરકાર વધુમાં વધુ સિટી સિવિક સેન્ટરો શરુ કરી લોકોનું જીવન સરળ કરવા પર ખાસ ધ્યાન આપી રહી છે. તદ્ અનુસાર, રાજ્ય સરકાર લોકોની ઈઝ ઓફ લિવિંગને સુદૃઢ બનાવવા માટે માત્ર મોટા શહેરો જ નહિ, પણ નાના શહેરોમાં પણ કામગીરી કરી રહી છે અને તેના માટે ચાલુ વર્ષ એટલે કે વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ દરમિયાન શજબની ૬૬ નગરપાલિકાઓમાં સિટી સિવિક સેન્ટર શરૂ કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવી છે. નાના શહેરોમાં શરુ થનારા આ સિટી સિવિક સેન્ટરો માટે સરકારે ૩૩ કરોડની ફાળવણી કરી છે. નોંધનીય છે કે ગુજરાતમાં ૧૫૭ નગર-પાલિકાઓ છે કે જેમાં સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના હેઠળ નગરપાલિકાઓને સેન્ટરનું ઉદ્દાગન કર્યું હતું. શહેરીકરણમાં ઝડપી વૃદ્ધિને કારણે નગરના રહેવાસીઓની સુવિધાઓને ધ્યાનમાં લઈ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ દ્વારા હવે વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં ૩૩ કરોડના ખર્ચે ૬૬ નગરપાલિકાઓમાં સિટી સિવિક સેન્ટરોને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. આ મંજૂર કરાયેલા ૬૬ નગરપાલિકાઓમાં અવર્ગની સિટી સિવિક સેન્ટરોની સંખ્યા વધીને ૮૮ થઈ જશે. રાજ્યની ૮ મહાનગર-પાલિકાઓમાં તો મોટાભાગે શહેરીજનોની સુવિધા માટે સિટી સિવિક સેન્ટરની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ છે, પરંતુ નગરપાલિકાઓમાં પણ આવી સુવિધાઓની તાતી જરૂરિયાત છે અને તે જરૂરિયાતને જોતા રાજ્ય સિવિક સેન્ટર તૈયાર કરવામાં સરકાર નાના શહેરોમાં પણ એક આવે છે.

રિલાયન્સ કન્ઝ્યુમર પ્રોડક્ટ્સ લિમિટેડ લૉચ કરે છે ઈલેક્ટ્રોલાઈટ્સથી ભરપૂર કેમ્પા ક્રિકેટ

મજબૂત જોડાણ સ્થાપિત કરવાનો છે. ક્રિકેટના ચાહકો તેમના ફેવરિટ ક્રિકેટર્સ માટે યીયર કરી રહ્યા હોય અથવા તો તેમની રોજિંદી કામગીરી હાથ ધરી રહ્યા હોય આ પીણું ઈલેક્ટ્રોલાઈટ્સથી ભરપૂર હોવાથી તે નમકની આપૂર્તિ કરીને શરીરને નવપલ્લિત કરી દે છે અને લેમની રિફ્રેશમેન્ટ પણ પૂરૂ પાડે છે," એમ RCPLના પ્રવક્તાએ જણાવ્યું હતું. કેમ્પા ક્રિકેટ સખ્યાબંધ ફોર્મેટમાં ઉપભોક્તાઓ સમક્ષ ઉપલબ્ધ થશે, જેમાં ૨૫૦ મિલિના પેકનો સમાવેશ થાય છે જે ૩૧.૨૦ની કિંમતે ઉપલબ્ધ થશે. આ પીણું ક્રાફ્ટ, તમિળનાડુ, આંધ્રપ્રદેશ, તેલંગાણા, ગુજરાત, મહારાષ્ટ્ર, પશ્ચિમ બંગાળ અને ઉત્તરપ્રદેશ સહિતના મુખ્ય રાજ્યોમાં લૉચ કરવામાં આવશે. કેમ્પા ક્રિકેટની પ્રસ્તુતિ એ વાજબી કિંમતે ભારતીય ઉપભોક્તાઓને ઉચ્ચ ગુણવત્તાશીલ અને નવતર પ્રોડક્ટ્સની વિશાળ રેન્જ પ્રસ્તુત કરવાના RCPLના લક્ષ્યની સાક્ષી પૂરે છે. આ લોન્ચ સાથે મિલિના પેકનો સમાવેશ થાય છે જે ૩૧.૨૦ની કિંમતે ઉપલબ્ધ સૌસ્થો હજૂરીનો સમાવેશ



ધરાવતા પીણાંની વૃદ્ધિ પામતી બેવરેજ રેન્જને સુદૃઢ બનાવી રહી છે. RCPLનો ઉચ્ચ વેવિથસભર એક એમ સીજી પોર્ટફોલિયો હાલ તેની પોતાની બ્રાન્ડ ઈન્ડિપેન્ડન્સ હેઠળ દૈનિક વપરાશની ચીજો, લોટસ જે ચોકોલેટ્સ અને ટોફી મેન તરફથી કન્ફેક્શનરી, શ્રીલંકાની અગ્રણી બિસ્કીટ બ્રાન્ડ માલિબાન, એલ-સ બગલ્સ કોર્ન ચિપ્સ તથા હોમ એન્ડ પર્સનલ કેર પ્રોડક્ટ્સને ડોઝો, એન્જો તથા ગેટ રિયલ જેવી બ્રાન્ડ્સ હેઠળની વિશાળ રેન્જ ધરાવે છે.

ગીરગઢડા તાલુકાના ધોકડવા ગામે જુગાર દરોડો: ૭ ઝડપાયા



જગદીશ ધીરૂ ખસીયા દરબાર રે. ઉમેજ તા.ઊના જયસુખ જોરૂ સોલંકી રે. ધુંધવાળા તા. ખાંભા મળી કુલ ૭ લોકોને જુગારનું સાહિત્ય અને રોકડા રૂપિયા ૩૬૦૦૦/સાથે પકડી ગીરગઢડા પોલીસ સ્ટેશન લાવી ગુનો દાખલ કરી કાર્ય વાહી કરી હતી.



શ્રાવણ માસ અને અધિકમાસમાં એકટાણા કર્યા તોય વજન ન ઘટ્યું! હંમણા તારૂ પણ વજન વધી ગયું લાગે છે, ડાયેટીંગ કરતો જા!

સંપ્રદાયના વડાઓ જાગો...

ભારત દેશની વિશેષતા એ છે કે અહીં જુદા જુદા ધર્મો અને જુદી જુદી સંસ્કૃતિઓ એક સાથે ખીલી રહી છે અને ભારતના બંધારણે પણ આ બાબતે પુરતી કાળજી રાખીને દરેકને ધાર્મિક સ્વાતંત્રતા આપેલી છે પરંતુ તેની સાથે ભારતના બંધારણે વ્યાજબી નિયંત્રણો **Reasonable Restrictions** મુકેલ છે આથી ભારતના બંધારણની જોગવાઈ મુજબ દરેક પોતાની મર્યાદામાં રહી શકે છે પરંતુ ભારતના બંધારણે જે વાણી સ્વાતંત્રતા તથા અન્ય મુખ્યભુત અધીકારો સબબ **Reasonable Restrictions** છે. તે ધ્યાને લેવા જોઈએ ભારતના બંધારણે ધાર્મિક સ્વાતંત્રતા આપી છે તેનો અર્થ એટલો કે તમો કોઈ પણ ધર્મનું પાલન કરી શકો છો. કોઈ પણ ધાર્મિક વિધી કરી શકો છો અને કોઈ પણ ધાર્મિક માન્યતા મુજબ તમારું જીવન ગાળી શકો છો પરંતુ સાથો સાથ એ પણ ભારતનું બંધારણ જણાવે છે કે જો તમોને ધાર્મિક સ્વાતંત્ર હોય કે વાણી સ્વાતંત્રતા હોય તો તેની સાથે એ પણ ગર્ભીત ફરજ બંધારણ લાદે છે કે બીજાના ધર્મને પણ તમારે આદર અને સત્કાર કરવો જોઈએ ટુકમાં ભારતમાં તમારા ધર્મનું તમારી રીતે પાલન કરવા ઉપર કોઈ પ્રતિબંધ નથી તે જેટલું ખરૂં છે તેટલું જ એ પણ ખરૂં છે કે બીજાની ધાર્મિક માન્યતામાં હસ્તક્ષેપ કરવાનો તમોને કોઈ અધીકાર પણ નથી. ભારત દેશમાં એટલી બધી સંસ્કૃતિઓ છે અને એટલા બધા ધર્મો છે છતાંય આજ સુધી ભારતમાં બધા જ ધાર્મિક સ્વાતંત્રતા ભોગવીને બંધારણની મર્યાદામાં વાણી સ્વાતંત્ર પણ ભોગવતા હતા. પરંતુ છેલ્લા કેટલાક સમયથી આ દેશમાં આ વાતાવરણ દુષીત થવા લાગેલ છે અને તે ખુબ જ ગંભીર બાબત છે તમારો ધર્મ સાથે છે એ બાબત માટે તમો ગમે તે બોલો ગમે તે વર્તન કરો તે આ દેશમાં કદાચ ચલાવી લેવાય પરંતુ બીજાનો ધર્મ ખોટો છે કે નિંદા પાત્ર છે તે બંધારણના વાણી સ્વાતંત્રતાના

આર્ટીકલમાં ક્યાંય આવતું નથી. આમ છતાં થોડાક સમયથી ગુજરાતમાં ચોક્કસ સંપ્રદાયના લોકો એવું વર્તન કરવા લાગેલ છે કે બીજા સંપ્રદાયના લોકોની લાગણીઓ દુભાવ આના માટે એક ધારાશાસ્ત્રી તરીકે ચોક્કસ પણ કાયદાની કલમ ટાકીને એમ જણાવી શકીએ કે આ કલમ નીચે આ ગુન્હો છે પરંતુ આજે આ કાયદાની વાત અત્રે કરવાની નથી કારણ કે આવા પ્રશ્નો કાયદાની એરણે ચડાવવા કરતા સામાજિક લેવલે પતાવવા જ ઉચિત છે. અમારી તો માન્યતા એ છે કે ચોક્કસ સંપ્રદાયના એક સાધુએ અન્ય સંપ્રદાય વિશે લાગણી દુભાવ તેવું બોલેલ છે તો પ્રથમ તો તે ધર્મના સર્વોચ્ચ વડાને પુછવું જોઈએ કે આ તમારા સાધુ ખરેખર તમારી કે સંપ્રદાયની સુચનાથી આવુ બોલે છે કે તેમની વ્યક્તિગત કેપેસિટીમાં બોલેલ છે અને તે સાધુ તમારા અંકુશમાં હોય તો આવા નિવેદનો બદલ તેમને તમો અટકાવવા ધારો છો કે કેમ ? આ રીતે સંપ્રદાયના વડા લેવલે જો વાતચીત થઈ જાય તો અમારા માનવા મુજબ મોટા ભાગના પ્રશ્નોનો ઉકેલ મળી જાય અને સંપ્રદાયના સર્વોચ્ચ વડા એમ જણાવે કે આ સાધુ એ જેણે નિવેદન કરેલ છે તેણે અમારા સંપ્રદાયનો કે અમારો ટેકો નથી તો પછી વાત વ્યક્તિગત થઈ જાય છે અને જે સાધુએ આવા નિવેદન કરેલ હોય તેમની સામે કડકમાં કડક કાનુની પગલાઓ ભરવા જોઈએ પરંતુ તેમા સંપ્રદાય આખો લેવો ન જોઈએ. આજે અમારો આ લખવાનો હેતુ એ જ છે કે દરેક જાતી વર્ગ, કે સંપ્રદાયમાં કેટલાક એવા લોકો પણ હોય છે કે જે સંપ્રદાય વર્ગ કે જાતીની પરંપરાથી વિરુદ્ધ બોલવા ટેવાયેલા હોય છે આવા વ્યક્તિગત નિવેદનોથી આખા સંપ્રદાયને બદનામ કરવાની જરૂર નથી પરંતુ તેમની સામે વ્યક્તિગત કાનુની યુધ્ધ જેમાં બદનશીની ફોજદારી ફરીયાદ ઈ.પી.કો.કલમ-૫૦૦ તથા ધાર્મિક લાગણીઓ દુભાવવા અંગે કલમ-૨૮૫(એ) કે કલમ-૨૮૮ નીચે શિક્ષા પાત્ર ગુન્હાની ફરીયાદ થઈ શકે. પરંતુ આજે

અમો આ કાનુની સલાહ આપવા માટે આ આર્ટીકલ લખતા નથી પરંતુ ફક્ત એક વ્યક્તિના ઉચ્ચારણના કારણે આખા સંપ્રદાય બદનામ થતો હોય તો સંપ્રદાયના વડાની ફરજ છે કે તેણે આ પ્રકરણે તાત્કાલીક હાથ ઉપર લઈને જે વ્યક્તિ સંસ્થા કે સાધુએ આવું નિવેદન કરેલ હોય તેની સામે સંપ્રદાય લેવલે પગલા ભરી જાહેર નિવેદન કરી દેવું જોઈએ કે આ ચોક્કસ વ્યક્તિ, સંસ્થા કે સાધુનું વ્યક્તિગત નિવેદન છે અને તેને સંપ્રદાયનો ટેકો નથી. તે જ રીતે જે લોકોની લાગણી દુભાણી હોય તેમને પણ આવા કોઈ પણ પગલા ભરતા પહેલા તે વ્યક્તિ સંસ્થા, કે સાધુ જે સંપ્રદાયના હોય તેના સર્વોચ્ચ વડા સમક્ષ આરજુઆત કરવી જોઈએ કે આ નિવેદનને તમારું સમર્થન છે કે કેમ ? અને જો ન હોય તો તે બાબત જાહેર નિવેદન આપી દો. આ રીતે કેરીના ટોપલામાં એક સડેલી કેરી હોય તો આખા ટોપલા સામે કાર્યવાહી કરવાને બદલે તેમા એક સડી ગયેલી કેરી છે તેને બહાર ફેંકી દેવાથી સમગ્ર કેરીનું બોક્ષ બચી જતું હોય તો તે પ્રકારે પગલા લેવા જોઈએ આથી જ અમારી વિનંતી છે કે જ્યારે જ્યારે આવા વિવાદાસ્પદ નિવેદનો અને ખાસ કરીને ધાર્મિક લાગણી દુભાવ તે પ્રકારે નિવેદનો થાય ત્યારે બંને ધર્મના વડાઓ ભેગા થઈને ચર્ચા કરીને શક્ય હોય તો ઉકેલ ગોતે નહી તો જે વ્યક્તિ સંસ્થા કે સાધુએ આવું નિવેદન કરેલ હોય તેમનો બચાવ સંપ્રદાય કરશે નહી તેવું જાહેર કરીને સ્પષ્ટ પણે જાહેર કરી દેવું જોઈએ કે તેને સંસ્થાનો ટેકો નથી. આથી ધણા જ પ્રશ્નોનો ઉકેલ થઈ જશે અને સૌથી દુઃખની વાત એ છે કે જે સંપ્રદાયો વચ્ચે હાલમાં વિવાદ થઈ રહ્યો છે તે બધા જ સનાતન ધર્મના જુદા જુદા અંગો છે અને આ રીતે એક જ મુખ્ય ધર્મની નીચેની વડવાઈઓ ઝખડે તે કેટલું વ્યાજબી છે ? જો હાથમાં કેન્સર થયું હોય કે પગમાં ગેંગ્લીયો થયું હોય તો હાથ કે પગ કાપી નાખવો તેજ વ્યાજબી છે નહી તો આખા શરીરમાં આ ચેપ ફેલાઈ જશે એમ સંપ્રદાયના

વડાઓને બહુ જોડીને વિનંતી છે કે જ્યારે જ્યારે આવા વિવાદાસ્પદ નિવેદનો તેમના સંપ્રદાયની વ્યક્તિ, સંસ્થા કે સાધુ દ્વારા થાય ત્યારે તેની તુરંત જ નોંધ લઈને તેને અટકાવો અને ન અટકાવી શકાય તો તે જાહેર કરી દો કે જેમણે આવું નિવેદન કરેલ છે તેમને સંપ્રદાયનો ટેકો નથી અને તેણે જે વાણી વિલાસ કરેલ છે તે તેનો અંગત મામલો છે અને સંપ્રદાય કોઈ બચાવ કરશે નહી. આથી સંપ્રદાયના વડાઓને એટલી જ વિનંતી છે કે કોઈ ધર્મમાં લખેલું નથી કે ભારતમાં બંધારણમાં લખેલ નથી કે બીજાના ધર્મનું અપમાન કરો અથવા તમોને ભારતના બંધારણે આપેલ વાણી સ્વાતંત્રતાનો ઉપયોગ બીજાની લાગણીને દુભાવવા માટે કરો, તે કોઈ પણ સંજોગોમાં ચલાવી શકાય તેવું જ નહી. પરંતુ અમારો ઉદ્દેશ એ છે કે આવા પ્રશ્ન જાહેરમાં ઉજાગર થાય તે પહેલા જ સંપ્રદાયના વડાઓએ તે સુલજાવી નાખવું જોઈએ અને તે માટે સંપ્રદાયના વડાઓની મોટી જવાબદારી છે. માટે આવા કોઈ પણ પ્રકરણમાં કાનુની યુધ્ધ થાય કે એક બીજા વચ્ચે વ્યમનસ્ય થાય તેવા નિવેદનો અને પ્રતિનિવેદનો થાય તે પહેલા સંપ્રદાયના વડાઓ જાગો અને ધાર્મિક એખલાસ જાળવવાની જે ભારતીય પરંપરા હતી તેને ઉજાગર કરો અને સૌથી કમનસીબ બાબત એ છે કે આ બધા જ વિવાદાસ્પદ નિવેદનો કરનારા અને તેનાથી જેની ધાર્મિક લાગણીઓ દુભાવ છે તે બંને સનાતન ધર્મની જ એક શાખા છે આથી વડની વડવાઈઓ એક બીજા સામે તકરાવ ત્યારે મુખ્ય વૃક્ષે જ પગલા લેવા જરૂરી અને અનીવાર્ય છે તે જ રીતે સંપ્રદાયના અગ્રણી અને સર્વોચ્ચ વડાઓ હોય તે આ પ્રશ્ને જાગુ થાય અને આ દેશની ધાર્મિક સ્વાતંત્રતાને સાચા અર્થમાં ઉજાગર કરીને અન્ય ધર્મની લાગણીઓ દુભાવ તેવા નિવેદનો કરે નહી અને તેનો પ્રચાર અને પ્રસાર બંધ થાય તે જરૂરી છે.

- કિરિટકુમાર ઘંઘવી 'સંયોજક - વન મેન આર્મી'

‘માં’ અંબાના આર્શિવાદ સાથે ફરજના શ્રીગણેશ કરનારા જંબાજી જુલ્લા કલેક્ટરને પ્રશ્ન કરતી જનતા...

મહાનગરમાં કોના પાપે કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે બનેલા રસ્તાઓ તુટી ગયા ? તેની કોઈ તપાસ કેમ થતી નથી ?

હંમેશા મેઘરાજા પર દોષનો ટોપલો ઘોડી દેવાની કુટેવ ધરાવતા મનપાના શાસકો સામે ભભૂકતો લોક પ્રકોપ ?

જૂનાગઢ તા. ૨ જૂનાગઢના ઐતિહાસિક ગરવા ગિરનાર પર્વત કે પછી ગીરના જંગલ વિસ્તારના રસ્તાઓની કલાસીકલ તસ્વીરો-ફોટાઓ પ્રાકૃતિક દ્રષ્ટીએ અતિ સુંદર નયનરમ્ય લાગે... એટલું જ નહી તાજેતરમાં ચંદ્રની ધરતીને ધમધોળનું ચંદ્રયાન-૩ ત્યાના ગાંબડાઓ-ખાડાઓની તસ્વીરો દેશને મોકલે તે એક સિધ્ધિ અને ગૌરવરૂપ મનાય ! જ્યારે જૂનાગઢ મહાનગરના મુખ્ય કે પછી તેને જોડતા નાના મોટા માર્ગો પરની એકથી એક ચડીયાતા ખાડાઓ ગાંબડાઓની જો કોઈ ચોથી જાગીર પત્રકાર તસ્વીર ખેંચે તો તે તસ્વીર મહાનગરના વિકાસ નામે કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે બનાવેલા રોડ-રસ્તાના કામો શાસકો માટે અતિ શરમજનક છે. જૂનાગઢના કલેક્ટરની જાણે કે ગરવા ગિરનાર પર બિરાજતી માં જંગલ બા એવા અંબાજી માતાજીએ કસોટી કરી હોય તેમ જૂનાગઢ જીલ્લા કલેક્ટર કે જેના કાર્યમાં ફરજના બેસણા મહાનગર જૂનાગઢમાં છે તેવા મહાનગરની ભૌગોલિક પરિસ્થિતિનો અભ્યાસ કરે તે પહેલા અતિ ભારે થયેલા વરસાદથી મહાનગરમાં સર્જાયેલા તારાજીનો સામનો આજની તારીખે પણ કરી રહ્યા છે. કુદરતી આફતોના સમયે જીલ્લા કલેક્ટરની જનતા પ્રત્યેની જવાબદારીઓ સવિશેષ વધી જતી હોય છે જેમાં ખાસ કરીને જનમાલને થયેલા નુકશાન બાબતનો સમાવેશ થતો હોય છે. કુદરતી આફત એ એક અણધારી વણનોતરી આફત હોય છે જેમાં કોઈ માનવ શાસકો પર કે પ્રસાધાન પર જવાબદારીનું ઠીકઠું ફોડવામાં આવતું નથી ! પરંતુ કુદરતના કારણે નહી પરંતુ શાસકોના પાપનો ગેરરીતીઓ, લાપરવાહી, બેદરકારી કે પછી ભ્રષ્ટાચારના કારણે જે કોઈ તારાજી કે પછી માનવા જનમાલ મિલકતોને કે પછી જાહેર સુખ શાંતિના માધ્યમોને સરકારી તિજોરીમાંથી ખર્ચવામાં આવેલા નાણાનો જોદેખિતો વ્યય થયેલો જોવા મળે તો જીલ્લા કલેક્ટરની એક જીલ્લાના વહીવટી સરકારી

અધિકારી તરીકે બેવડી જવાબદારી વધી જતી હોવાનું ચુંલાગતું નથી ? આમેય જીલ્લા કલેક્ટર શ્રીએ જૂનાગઢમાં પોતાની ફરજના શ્રીગણેશ કરતા પહેલા ગરવા ગિરનાર પર બિરાજતા જગત જનની માં જંગલ બા અંબા દરબારમાં માથુ ટેકવીને કોઈ સારા શુભ સંકલ્પ સાથે પોતાની પવિત્ર ફરજનો શુભારંભ કરેલો. એટલું જ નહી. કુદરતી આફત સામે ખડેપગે જનતાની અસરગ્રસ્તોની પડખે ઉભા પણ રહ્યા. તે સમયે જૂનાગઢની ભૌગોલિક કે પછી રાજકીય પરિસ્થિતિથી એટલા વાકેફ ન હતા. પરંતુ બેદિવસની કુદરતી આફતે આપણા લોકલાડીલા જીલ્લા કલેક્ટરને થોડામાં ઘણું કહી દીધું મતલબ કે બધું જ સમજી ગયા હોય તેમ તેઓએ મહાનગરની જનતાને પૂર્વવત કરવાની પ્રજાકીય કામગીરીને પ્રથમ અગ્રતા આપવાનો મનસુબો વ્યક્ત કરી તે દિશામાં ખાસ કરીને વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેના કુદરતી પ્રવાહોને અટકાવતરૂપ એવા ગેરકાનુની દબાણો બંધકામોનો પોતાની અંગત દેખરેખ હેઠળ સર્વે કરવા મનપાને આદેશ કરવાની સાથોસાથ મનપાની કહેવાતી બેદરકારી કે પછી અણચાવડતના કારણે સરકારી ગ્રાન્ટોમાંથી કરવામાં આવેલા રોડ-રસ્તાના વિવિધ કામોને વરસાદી પાણીના યોગ્ય નિકાલના અભાવે થયેલા નુકશાન ચંદ્રયાને મોકલેલ ચંદ્ર પરની ધરતીના ઉબડ ખાબડ ગાબડા યુક્ત તસ્વીરોને શરમાવે તેવા મહાનગરના ખાડાચુકત જાહેર માર્ગોને ઠીકઠાક કરવાની કામગીરીને પ્રથમ અગ્રતા આપવાની મનપાને સૂચના કરવામાં આવેલ પરંતુ જાણે ચામડીના કહેવાતા માલખાઉ શાસકોએ પોતાની જવાબદારીનો ઓળીયો-ગરીયો મનપાનાં કમિશ્નર પર ઢોળીને હાથ ઉંચા કરી દેવામાં આવતા અત્યારે મહાનગરનો એકપણ માર્ગ રોડ કે આંતરીક રસ્તો એવો નથી કે જ્યાં સામાન્ય નાગરીક પોતાની સલામતી કે સુખાકારી અનુભવી શકે ! નાના

મોટા વાહનો તો ઠીક પરંતુ સામાન્ય સહકારી પગપાળા ચાલી શકે તેવા એકપણ સલામતી માર્ગ જોવા મળતો નથી ! જૂનાગઢનો મુખ્ય એમજીરોડ હોય કે પછી જવાહર રોડ કે પછી મજેવી ગેઈટથી રેલ્વે સ્ટેશન અને બસ સ્ટેશનથી લઈને ઝંઝરડા રોડ હોય પરંતુ શહેરનો એકપણ મુખ્ય માર્ગ એવો જોવા ન મળે કે અડધા કુશી લઈને કુટકુટના ખાડાઓ તે પણ મીટર કે કુટના અંતરે નહી પરંતુ ઈંચના અંતરે ખાડાચુકત જોવા મળે છે. જો કે તાકીદની અસરથી મહાનગરના મુખ્ય માર્ગો પર ખાડાઓ પુરવાની કામગીરી યુધ્ધના ધોરણે હાથ ધરી હતી. પરંતુ તેમા પણ લોટ-પાણીને લાકડાની જેમ માત્ર મોરમ એક પ્રકારની સ્મુથ કાંકરી પાથરેલ હોવાથી ભારે વાહન વ્યવહાર અને કેટલાક થયેલા કામોની તોડફોડના કારણે મહાનગરની જનતા ઉલમાંથી યુલમાં પડી હોય તેટલી યાતના હાડમારી ભોગવી રહી છે. બીજો શ્રાવણ માસ ચાલી રહ્યો છે. સાતમ આઠમના તહેવારો નજીકમાં છે. હવે પછી ભારે વરસાદના પણ કુદરતી સંકેતો મળતા નથી. ત્યારે મહાનગરના મુખ્ય માર્ગો પર લાખો લોકોની વિવિધ કામો સબબ અવર જવર વધી છે. મુખ્ય માર્ગો પર ટ્રાફીકજામ થાય તે પ્રકારે ખાડાઓ ઘીલન બની જતા નાના મોટા વાહનો રોડના ખાડાઓમાં ફસાય જાય તેવા વિલામણા ખાડાઓ અને ઉપરથી ઉડતી ધુળની ડમરીનાં કારણે લાખો લોકો ત્રાહીમામ પો કારી ગયા હોય અત્યારે તો તમામ નાગરીકોએ એકમાત્ર સરકારી વહીવટી અમલદાર એવા જીલ્લા કલેક્ટર સામે મીટમાંડીને બેઠા છે કે સાતમ આઠમ, નોરતા અને દિવાળીના તહેવારો પહેલા લોકોની

મુશ્કેલીઓ હળવી કરે. ટુંકમાં જૂનાગઢમાં ભવનાથ જવાનો માર્ગ હોય કે પછી મહાનગરની બહારના માર્ગો હોય જે આજે કહેવાતા ભાજપના શાસકોની બેદરકારી કે પછી અણચાવડતના અભાવે અતિ ભંગાર શાલના બની ગયા છે. આજે આપણે આજાદી પૂર્વેના એક અતિ લોકપ્રિય અને પ્રજાવસ્તુલ્ય રાજાની વાત કરવી છે તે છે મોડલના રાજા ભગવત સિંહજીની ! ગમે ત્યારે નગરચર્ચામાં નિકળતા ત્યારે પોતે જે બળીમાં બેઠા હોય તે બગી સાથે એક પાણી ભરેલો ગ્લાસ રાખતા હતા અને જો તે રસ્તે જતા ઢોળાઈ અને જો નાનો સરખો ખાડો દેખાય તો તુરંત જ પગલાઓ લેવાતા. તે સામે જૂનાગઢ મહાનગરના શાસકો પ્રતાપે કોઈ નવમાસનો ગર્ભધારણ કરેલ ક્રોઈ માતા જો કદાચ મોંઘામાં મોંઘી ફોર લીલમાં દવાખાને નીકળે તે તો પણ રસ્તામાં જ પ્રસવ થઈ જાય તેવા રસ્તાઓ હોવા છતાં કોઈ એકદ શાસકો કે કોઈ આગેવાનને લોકોની વેદના સંભળાતી નથી ! સૌથી આઘાતજનક તો ન કહેવાય પરંતુ લોકશાહી રાજની જનતાની કમનસીબી તો એ છે કે વિકાસના નામે થયેલા લાખો કરોડો રૂપિયાના બીલો ચુકવણ કરવા માટે દરેક અધિકારી-શાસકોનું કાર્યક્ષેત્ર નકકી છે. પરંતુ જ્યારે આ વિકાસના કામો ધુળ-ઢેકું પુરવાર થાય ત્યારે કોઈની જવાબદારી નિર્ધારીત નકકી થતી નથી ખાસ કરીને દરેક ભ્રષ્ટ મનાતા શાસકો અને અમલદારોને એક વાતની હોયે ધરપત છે કે દર વર્ષે યોમાસુ વરસાદ તો થવાનો જ છે જે કુદરતી કમનો ઋતુનો ભરાબર નો ફાયદો લાભકહેવાય છે કે ભ્રષ્ટ શાસકો અને અમલદારો બુધ્ધિવૃંકનો ઉઠાવીને તમામ દોષ તો ટોપલો વરસાદ પર ઢોળીને બિન્દાસ્તપણે પોતાની વગથી સરકાર પાસેથી તેજ કામના કરોડો રૂપિયા મેળવી લાવે છે. પરંતુ સરકાર પણ આવા કહેવાતા ભ્રષ્ટ શાસકોને પુછવા સુધ્ધા કરતી નથી કે કોના પાપે રસ્તાઓ તુટ્યા છે ?

મહાનગરમાં ફરતા.. ફરતા..
- ગોરધન પાઘડાર
સિનીયર પત્રકાર

શ્રી આહીર કર્મચારી મંડળ જૂનાગઢ દ્વારા પંચામૃત કાર્યક્રમનું આયોજન

જૂનાગઢ તા. ૨ ભરતીથી નિમણુંક પામેલા આગામી સમયમાં શ્રી આહીર કર્મચારી મંડળ જૂનાગઢ આયોજીત સન્માન સમારોહ આયોજીત સન્માન સમારોહ (પંચામૃત કાર્યક્રમ) યોજનાર છે. જેમાં જૂનાગઢ શહેરમાં વસતા ધો. ૬ થી ૧૨ નાં તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન સાપ્ટે. ૨૨ બાદ નિવૃત્ત થયેલા કર્મચારીઓ- અધિકારીઓનું સન્માન, વિશિષ્ટ સિદ્ધી પ્રાપ્ત કરનારનું સન્માન, ૨૨ રાષ્ટ્રપતિ એવોર્ડ વિજેતાનું સન્માન, કલાસ ૧-૨ માં સીધી

૮૮૬૬૬૬૪૮૬૬, દેવાભાઈ વીંછી - ૯૯૨૫૨૫૫૮૫૫, રાજુભાઈ ભેડા ૯૯૩૮૧૮૮૬૫૫, વેજાણદેભાઈ ઝાલા ૯૯૨૫૬ ૨૮૫૪૮, પરબતભાઈ ચાંડેરા ૯૯૦૯૯૩૪૮૦ નો સંપર્ક સાધવા જણાવેલ છે. આ ઉપરાંત ફોર્મ ફુલેશ્વર પાન-દિપાંજલી, વિશાલ પાન-દિપાંજલી (જી શુભાઈ), રામદેવ ઓટો - મધુરમ ગેઈટ પાસે (દેવીબાવા ગેઈટ), કિષ્ના સ્ટેશનની-મોતી પેલેસ (પેટ્રોલ પંપ

પાસે દેવીબાવાડી), રિવીલ પાન- એશી કેમ્પસ ગેઈટ સામે, મધુરમ પાન-ગાંધી ગ્રામ (હાજાભાઈ કલસરીયા), મુળુભાઈ એમ. ચાવડા-ઘેલતપરા (કિષ્ના સિમેન્ટ પાસે), આહીર બોર્ડિંગ-દાતાર રોડ, મંગલનાથબાપુની જગ્યા-ભવનાથ, દારકાધીશ સ્ટેશનની ઝાંઝરડા રોડ-રોયલ કોમ્પ્લેક્ષ, કિષ્ના ડીલક્ષ પાન (મુનાભાઈ) કલેક્ટર ઓફીસ પાસે ખાતેથી મેળવી લેવા એક યાદીમાં જણાવેલ છે.

આવકાયે હતા. આ કાર્યક્રમમાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતીના મુખ્ય પ્રવક્તા શ્રી મનોપ્રભાઈ દોશી સાથે દેવભૂમિ દારકા જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતીના પ્રમુખ યાસીનભાઈ ગઢન, ભીખુભાઈ વારોતરીયા, સારાબેન મકવાણા, ડો. લક્ષ્મણભાઈ આંબલીયા, રણમલભાઈ વારોતરીયા, મુળુભાઈ લક્ષ્મણભાઈ સુમણીયા, કંડોરીયા, પાલભાઈ આંબલીયા, ગિરધરભાઈ વાઘેલા, વિગેરે સાથે એભાભાઈ કરમુર, અરજણભાઈ પક્ષના આગેવાનો, કાર્યકરો મોટી કણઝરીયા, વિક્રમભાઈ કંડોરીયા, સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરાએ દારકા શારદા પીઠાધીશ્વર જગદગુરુ શંકરાચાર્ય સ્વામી શ્રી સદાનંદ સરસ્વતીજી મહારાજના આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કર્યા



પ્રવાસન, સાંસ્કૃતિક શંકરાચાર્ય સ્વામી શ્રી સદાનંદ પ્રવૃત્તિઓ, વન અને પર્યાવરણ સરસ્વતીજી મહારાજના તેમજ કલાઈમેટ ચેન્જ જન્મોત્સવ નિમિત્તે યોજાયેલા વિભાગના કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરા દેવભૂમિ દારકા જિલ્લાની મુલાકાતે પધાર્યા હતા. મંત્રી દારકા ખાતે શારદા પીઠાધીશ્વર જગદગુરુ આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કર્યા હતા.

નામ બદલાવેલ છે
આથી હું નીચે સહી કરનાર જણાવું છું કે, મારૂ જુનું નામ **પોપટીયા ફેમીદા અશરફભાઈ** હતું. જે બદલીને હવેથી મેં મારૂ નવું નામ **પોપટીયા ફેમીદા અશરફ** રાખેલ છે. જેની લાગતા વળગતાઓએ નોંધ લેવી.
: સરનામું :
પોપટીયા ફેમીદા અશરફ
ડી-૨/બ્લોક નં. ૩, કરીમાબાદ હાઉસીંગ સોસાયટી, સકરબાગ પાસે, જૂનાગઢ

નામ બદલાવેલ છે
આથી હું નીચે સહી કરનાર જણાવું છું કે, મારૂ જુનું નામ **પોપટીયા અશરફભાઈ રજબભાઈ** હતું. જે બદલીને હવેથી મેં મારૂ નવું નામ **પોપટીયા અશરફ રજબઅલી** રાખેલ છે. જેની લાગતા વળગતાઓએ નોંધ લેવી.
: સરનામું :
પોપટીયા અશરફ રજબઅલી
ડી-૨/બ્લોક નં. ૩, કરીમાબાદ હાઉસીંગ સોસાયટી, સકરબાગ પાસે, જૂનાગઢ

જૂનાગઢના નરસિંહ મહેતા સરોવરને કુદરતી બનાવવાની ચીવટ રાખનારાઓને રસ્તા સુધારવાની ઉતાવળ નથી : જૂનાગઢના મહિલા અગ્રણીનો ઉગ્ર આક્ષેપ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ શહેરની દુર્દશાના જવાબદારો સામે કડક પગલા ભરવાની માંગણી જના જનરાધનમાં પ્રવૃત્તિ રહી છે અને વારંવાર આ અંગે પ્રજામાંથી ઉગ્ર આક્ષેપ પણ જોવા મળે છે. પ્રજાકીય ફરિયાદો અને આક્રમણો જૂનાગઢના સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પત્ર દ્વારા વાંચ્યા આપવામાં આવે છે. ગઈકાલે પણ જૂનાગઢ શહેરના વોકળાઓ અંગેની વ્યથા સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક દ્વારા પ્રગટ કરવામાં આવી હતી તેમજ જૂનાગઢમાં પુરપ્રકોપનો જે દાવાનળ થયો હતો તેના જવાબદારો સામે કાનુની રાહે પગલા ભરવાની માંગણી કરવામાં આવી હતી. સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકના નિયમિત વાંચક અને જાગૃત મહિલા અગ્રણીએ જૂનાગઢ શહેરના રસ્તાઓ અંગે પણ તીવ્ર પ્રતિક્રિયા આપી છે. વૃદ્ધ નિકેતન સંસ્થાના મંત્રી અને વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિ કરતા રજનીબેન પુરોહિતે એક યાદીમાં જણાવેલ છે કે, ગઈકાલે સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકમાં વોકળાની વ્યથા વાંચી તેમજ વારંવાર આ પ્રશ્ન ચર્ચાયા કરે છે અને પ્રજાના આ પ્રશ્નેમિડીયા ખુબ જ ચિંતિત છે અને લોકોની ફરિયાદની વાંચા પણ આપી રહેલ છે પરંતુ આ પ્રશ્ને લોકજાગૃતીનો અભાવ લાગે છે તેવું પણ જણાવેલ છે. રજનીબેન પુરોહિતે વધુમાં જણાવેલ છે કે, ફક્ત વિચારવાથી આ પ્રશ્ન પતે તેમ નથી એટલું જ નહીં કદાચ ફરી આવતું ચોમાસું આવી જાય તોય આ શહેરના જવાબદારોને પોતાના ઘરે પાણી નથી આવવાનું એવી ખાતરી છે એટલે કોઈ નક્કર કામગીરી ઝડપથી થાય એવું દેખાતું નથી. નરસિંહ મહેતા સરોવરને કુદરતી બનાવવાની કામગીરી જેટલી ચિવટ છે એટલી જૂનાગઢના રસ્તાની દુર્દશા સુધારવાની કામગીરીની ઉતાવળ નથી. આમ આદમીની વ્યથા માટે જાગૃત ના ગરિકોની સમિતિ બને અને તે જ નક્કર પરિણામ આવે તેવું રજનીબેન પુરોહિતે અંતમાં જણાવેલ છે. આ બાબતે જૂનાગઢ શહેરના કહેવાતા જાગૃત લોકોએ યોગ્ય કાર્યવાહી કરે તેવી આપેલા રાખવામાં આવી છે.

ભેંસાણ તાલુકાના વાંદરવડ સેવા સહકારી મંડળીના પ્રમુખ, મંત્રી સહિત ત્રણ સામે ૬,૫૬,૮૮,૪૦૭ની ઉચાપત અંગે ફરિયાદ : આરોપીની ધરપકડ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા)
જૂનાગઢ તા.ર ભેંસાણ તાલુકાના વાંદરવડ ગામે બનેલા બનાવમાં વાંદરવડ સેવા સહકારી મંડળીના પ્રમુખ, મંત્રી સહિતના ત્રણ વ્યક્તિઓ સામે રૂ. ૬,૫૬,૮૮,૪૦૭ની ઉચાપત અંગેની ફરિયાદ નોંધાતા સહકારી બેંકમાં ભારે ખળભળાટ

ડાયાભાઈ રામાણી રહે. અર્થ દિપાલી પાર્ક, રણછોડનગર પાછળ, જૂનાગઢ વાળા વિરૂદ્ધ નોંધાવેલ ફરિયાદમાં જણાવેલ છે કે, આ કામના આરોપી નં-૧ વાંદરવડ સેવા સહકારી મંડળી લી.ના પ્રમુખ અને આરોપી નં-૨ મંત્રી અને આરોપી નં-૩ જે-તે વખતના જૂનાગઢ જીલ્લા સહકારી બેંક જૂનાગઢના ભેંસાણ બ્રાન્ચના મેનેજર નાઓએ એક બીજા સાથે મળીને ફરીયાદીની બેંક પાસેથી લીધેલ ધીરાણ અન્વયે ખેડુત સભાસદોના ખોટા લોન ખાતા ઉભા કરી અને ખોટા સરવૈયા બનાવી રજૂ કરી અને ખોટા હિસાબો બનાવી આ હિસાબો ખોટા હોવાનું જાણવા છતા તેને સાચા તરીકે બતાવી ઉપયોગ કરી અને બેંકમાં રજૂ કરી ખોટા દસ્તાવેજો બનાવી તે ખોટું હોવાનું જાણવા છતા તેને સાચા તરીકે બતાવી ઉપયોગ કરી બેંકમાં રજૂ કરી વાંદરવડ સેવા સહકારી મંડળી લી.ના રોજબરોજના વહીવટ ઉપર અપ્રમાણીક ઈરાદાથી દેખરેખ નહી તેમજ ગુનાહીત ઈરાદાથી એકબીજાએ આચરેલ ગેરરીતીમાં મદદગારી કરી ગુનાહીત ક્રુચ કરી પોતે આચરેલ નાણાકીય ગેરરીતી, અનિયમિતતાને છુપવવાના બદઈરાદાથી ફરીયાદીને દફતર ન આપી દફતર ગેરવલ્લે કરી ઉપર જણાવેલ રેકર્ડ ફરીયાદીને નહી સોંપી અને ફરીયાદીએ આપેલ સુચના તેમજ માહિતી આપવા કરેલ આદેશોનું જાણીબુજીને પાલન નહી કરી જાણીબુજીને ખોટા પત્રકો બનાવી યોગ્ય હિસાબો નહી નિભાવી પોતાના લાભ માટે ખોટા ધીરાણો જાણીબુજી મંજૂર કરી તેમજ વાંદરવડ સેવા સહકારી મંડળી લી.ના ચોપડા, કાગળ, જમીનગીરી સાથે ચેડા કરી તેમાં ફેરફાર કરી અને તેમને છુપાવી કુલ રૂ. ૬,૫૬,૮૮,૪૦૭ જેવી માતબર રકમની ઉચાપત કરી ગુનાહીત કર્યા અંગેની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાવતા ભેંસાણ પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ ડી.કે. સરવૈયા દ્વારા વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે.

જૈનાના પર્યુષણ મહાપર્વને સત્કારવા આવતીકાલે જૂનાગઢમાં ભવ્ય શોભાયાત્રાનું આયોજન



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ તા.ર જૂનાગઢ ભવનાથ તળેટી ખાતે આવેલા પારસધામ ખાતે રાષ્ટ્રસંત નમ્રમુની મહારાજ

સાહેબના યાતુર્માસનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવી રહેલ છે. આ યાતુર્માસ દરમિયાન જુદા-જુદા કાર્યક્રમો પણ યોજવામાં આવી રહ્યા છે અને દેશ-વિદેશના ભાવિકો અન્યન ધર્મલાભ લઈ રહ્યા છે. દરમિયાન જૈનોના પર્યુષણ શરૂ થઈ રહ્યા છે ત્યારે આ મહાપર્વને સત્કારવા એક શોભાયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગત અનુસાર રાષ્ટ્રસંત પરમ ગુરુદેવ શ્રી નમ્રમુની મહારાજ સાહેબના સાનિધ્યમાં લુક એન્ડ લર્ન જૈન જ્ઞાનધામ જૂનાગઢ દ્વારા પર્વાધિરાજ પર્યુષણ મહાપર્વને આવકારવા તા. ૩-૮-૨૦૨૩ આવતીકાલના રવિવારના રોજ ભવ્ય શોભાયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ શોભાયાત્રા જગમાલ ચોક જૂનાગઢથી સવારે ૮:૩૦ વાગ્યાથી શરૂ થશે અને શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં ફરશે. તેમજ આ શોભાયાત્રામાં આઠ જેટલા ફ્લોટસ પણ રાખવામાં આવેલ છે. આ શોભાયાત્રા વિવિધ માર્ગો ઉપરથી ફરી ભવનાથ પારસધામ ખાતે આવશે અને જ્યાં રાષ્ટ્રસંત નમ્રમુની મહારાજ સાહેબ ત્યાં માંગલિક ઉદ્બોધન કરશે તેમ યાદીમાં જણાવેલ છે. જૂનાગઢ શહેરના સર્વવિરના વારસદારોને આ શોભાયાત્રામાં જોડાવવા આમંત્રણ પાઠવવામાં આવેલ છે. જગમાલ ચોક જૈન ઉપાશ્રયથી સવારે ૮:૩૦ વાગ્યે પ.પૂ. કલ્પનાબાઈ મ.સ. આદિઠાણા સાતના આર્શીવાદથી તેમજ યતુવિધ સંઘની પ્રેરક હાજરીથી શોભાયાત્રાનો પ્રારંભ થશે. વધુ વિગત માટે કિરીટભાઈ સંઘવી એકડવોકેટ મો. નં. ૯૮૨૨૫૨ ૪૮૨૨૨નો સંપર્ક સાધવા એક યાદીમાં જણાવેલ છે.

જૂનાગઢ તાલુકાના રૂપાવટી ગામે અગાઉના મનદુ:ખે સાત શખ્સોનો હુમલો : લુંટની નોંધાઈ ફરિયાદ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા)
જૂનાગઢ તા.ર જૂનાગઢ તાલુકાના રૂપાવટી ગામના જીગ્નેશભાઈ પરખોતભાઈ હિરપરા (ઉ.વ. ૩૮)એ મહેશભાઈ કેશુભાઈ પરમાર, શૈલેષભાઈ જીવરાજભાઈ પરમાર,

ગો કળભાઈ વિપુલભાઈ ગોરધનભાઈ ટાંક, સાગરભાઈ ગોરધનભાઈ ટાંક, અનિકેતભાઈ શૈલેષભાઈ પરમાર, ગોરધનભાઈ ડાયાભાઈ ટાંક વિરૂદ્ધ નોંધાવેલ ફરિયાદમાં જણાવેલ છે કે, આ કામના ફરીયાદીએ તેમના ગામની ગોશાળા તેમજ રામમંદીરના હીસાબબાબતનો લીડીઓ બનાવી વાયરલ કરેલ હોય જે બાબતનું મનદુ:ખ રાખી આ કામના આરોપીઓ એકસંપ થઈ ગેરકાયદેસર મંડળી રચી પાઈપ તેમજ લાકડી તેમજ છરી જેવા પ્રાણઘાતક હથિયારો ધારણ કરી ગુનો કરવાના ઈરાદે ફરીયાદીને માલીકીની જમીનમાં ગેરકાયદેસર પ્રવેશ કરી ફરીયાદીને જેમફાવે તેમ બોલી પાઈપ તેમજ છરી તેમજ લાકડીઓ તેમજ ઢીકા પાટ્ટોના માર મારી શરીરે ઈજા કરી જાનથી મારીનાખવાની ધમકી આરોપીના રોકડા રૂપીયા ૫૦૦૦ તથા વિવે કંપનીનો મોબાઈલ ફોન તથા સોનાની વીટી નંગ-૧ની લુંટ કરી લઈ જઈ તમામે એકબીજાને મદદગારી કરી આરોપીઓએ

સોમવારે જૂનાગઢ ભુતનાથ મહાદેવ મંદિરે ભવ્ય શિવવંદના



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ તા.ર જૂનાગઢ શહેરની મધ્યમાં આવેલ પ્રાચીન ભુતનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે પવિત્ર શ્રાવણ માસ દરમિયાન શિવ આરાધનાના મહત્ મહેશશ્રીરી બાપુના સાનિધ્યમાં ભવ્ય કાર્યક્રમ થનાર છે. જેમાં તા. ૪ને સોમવારના રોજ રાત્રે ૮:૩૦ કલાકે લોકસાહિત્યકાર શિવરાજભાઈ વાળાનો ભવ્ય શિવવંદનાનો કાર્યક્રમ યોજનાર છે. જેમાં ૫૩૬૭ અવાજ સાથે શિવરાજભાઈ શિવવંદના કરશે. તેમના મુખે લોક સાહિત્ય અને દુહા-છંદ સાંભળવા એ પણ એક લક્ષ્યો છે તેવા લોકપ્રિય તેઓ છે.

જમીનમાં ગેરકાયદેસર પ્રવેશ કરી ફરીયાદીને જેમફાવે તેમ બોલી પાઈપ તેમજ છરી તેમજ લાકડીઓ તેમજ ઢીકા પાટ્ટોના માર મારી શરીરે ઈજા કરી જાનથી મારીનાખવાની ધમકી આરોપીના રોકડા રૂપીયા ૫૦૦૦ તથા વિવે કંપનીનો મોબાઈલ ફોન તથા સોનાની વીટી નંગ-૧ની લુંટ કરી લઈ જઈ તમામે એકબીજાને મદદગારી કરી આરોપીઓએ

ઓપરેશનો મફત ત... ઓપરેશનો મફત ત... ઓપરેશનો મફત ત...
● પીએમ જય / આયુષ્યમાન કાર્ડ ધારકો માટે જ

હરિ-કલા+ યુરોસર્જિકલ હોસ્પિટલ

ડો. જયંત એચ. પંડ્યા
જનરલ લેપ્રોટકોપી સર્જન અને એનોરેક્ટલ સર્જન

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- હરસ, મસા, ભગંદર માટેની અદ્યતન IRCA, HAL LASER મશીનથી એક દિવસમાં સર્જરી અને રજા અને ગોરેટીથી નાબૂદ થશે
- પથરી, પ્રોસ્ટેટ, સારણ ગાંઠ, એપેન્ડીક્સના લેપ્રોટકોપી દૂરબીનથી ઓપરેશનો

પહેલો માળ, શ્રીજી ટાવર, ગ્રેટ રોડ, જૂના બજાર સ્ટેશન સામે, જૂનાગઢ-૧ ફોન : (૦૨૮૫) ૬૦. ૨૨૪૪૫૬૪, મો. ૯૪૨૮૫ ૭૫૮૮૭, ૯૮૨૪૨ ૮૯૫૫૪, ૯૮૨૪૨ ૧૩૫૬૪

બીજી માળ : દૈન્ય પક્ષ મલ્ટીસ્પેશિયલીટી હોસ્પિટલ અને રીસર્ચ સેન્ટર લાલબહાદુરશાસ્ત્રી સોસાયટી, બસસ્ટેશન રોડ, જૂનાગઢ મો. ૯૮૨૪૨ ૮૯૫૫૪, ૯૮૨૪૨ ૧૩૫૬૪

ૐ નેચર ક્યોર સેન્ટર ડો. સી.ડી. ઓઝા

તમામ પ્રકારની નેસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધારા : માઈગ્રેન, માથાનો દુ:ખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડિપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તર્પણ : આંખનો નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખમાંથી પાણી નીકળવું
- જનુ ભસ્તિ : ગોઠણનાં દુ:ખાવા
- કટિભસ્તિ : કમરમાં દુ:ખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવો
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યંગ, ઝીવા ભસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો ઉપલબ્ધ

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ણાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે. (અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી જરૂરી)

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિન્ના પ્રોવીઝન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

જૂનાગઢ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીની હત્યાના બનાવમાં આરોપીની ધરપકડ કરતી પોલીસ



(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા)
જૂનાગઢ તા.ર જૂનાગઢ સિવિલ હોસ્પિટલમાં મોડીરાત્રીના બનેલા એક બનાવમાં પટાવાળાએ પીએમ વિભાગમાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીની છરીઓના ઘા ઝીંકીને હત્યા કરી હતી. કર્મચારીને લોહી લુહાણા હાલતમાં જૂનાગઢ સિવિલ ઉપર સારવાર બાદ રાજકોટ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં સારવાર

ઉપર છરીના ઘા ઝીંકાયા હતા. ઘાંધલીયાએ જણાવ્યું હતું કે, બાદમાં સિવિલ હોસ્પિટલમાં જ તેમને પ્રાથમિક સારવાર આપવામાં આવી હતી પરંતુ ગંભીર ઈજા હોવાથી વધુ સારવાર માટે રાજકોટ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેનું મોત થયું હતું. સિવિલમાં થયેલ કર્મચારીની હત્યા મામલે જૂનાગઢ પોલીસ ડિવિઝન દ્વારા હત્યા અતુલ પરમાર વિરૂદ્ધ હત્યાનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે.

દરમિયાન તેનું મૃત્યું થયું હતું. આ અંગે મળતી વિગત અનુસાર પીએમ વિભાગમાં ફરજ બજાવતો અરવિંદ જેઠવા નામના કર્મચારી સિવિલ હોસ્પિટલના તાત્કાલિક સારવાર વિભાગ પાસે આરામ કરતા હતા. દરમિયાન સિવિલ હોસ્પિટલમાં કોન્ટ્રાક્ટ ઉપર કામ કરતા પટાવાળા તરીકે ફરજ બજાવતો અતુલ પરમાર નામનો શખ્સ અચાનક જ રૂમમાં આવી ગયો અને અરવિંદ જેઠવા

જૂનાગઢ : સોમવારે ખેતલીયા દાદા મંદિરે વાર્ષિક પાટોત્સવની ઉજવણી કરાશે
(પ્રતિનિધિ દ્વારા)
જૂનાગઢ તા.ર જૂનાગઢમાં સેજના ઓટા પાસે હિંગળાજ ફળિયા વિસ્તારમાં આવેલ ખેતલીયા દાદા મંદિરે શ્રાવણ વદ પાંચમના ૪ સપ્ટેમ્બરના સોમવારે વાર્ષિક પાટોત્સવની ઉજવણી અંતર્ગત યજ્ઞ અને બીડુ હોમહવન સહિતનો કાર્યક્રમ યોજાશે. સવારે ૭:૩૦ વાગ્યે યજ્ઞ પ્રારંભ તથા બપોરે ૧૨:૩૦ વાગ્યે બીડુ હોમહવામાં આવશે. જેનો તમામ ધર્મ પ્રેમી ભાવિકોએ દર્શનનો લાભ લેવા ખેતલીયા દાદા મંદિરના વ્યવસ્થાપક વિનુભાઈ કુરાણીએ અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

૧૦૦% નહીં ૧૫૦% ની મની ગેરંટી

૧૦૦% નહીં ૧૫૦% ની મની ગેરંટી સાથે સંપૂર્ણ આયુર્વેદિક ઓષધી ચુકત ફાકી ડાયાબિટીસ, હૃદય રોગ, પેટના રોગો, વજન વધારે, પગના અને આયુના દુખાવા, સંધિયા, કબજિયાત, કોલેસ્ટ્રોલ માટે ફાયદા :

- (૧) - ડાયાબિટીસ નાં દર્દીઓ માટે આ ફાકી સ્વર્ગ સમાન છે.. જેમાં આ ફાકી ૧.૫ માસ (દોઢ માસ), રેગ્યુલર લેવાથી ડાયાબિટીસ સંપૂર્ણ કંટ્રોલ થઈ જાય છે. શરીરમાં તાજગી અને સ્ક્રીનનો નો અનુભવ થાય છે..
- (૨) જે લોકોને વજન ખૂબ વધારે છે તે લોકો આ ફાકી બે મહિના રેગ્યુલર લેવાથી ૧૦૦% વજન ઘટે છે તેની મની બેક ગેરંટી, આ ફાકી લેવાથી કોઈપણ જાતની આડઅસર થતી નથી, ચરબી ઓગળી નામે છે. અને શરીરમાં તાજગી અને સ્ક્રીનનો અનુભવ થાય છે. શરીર સ્લિમ થઈ જાય છે.
- (૩) જે લોકોને વર્ષો જૂની કબજિયાત છે, ગેસ, એસિડિટી, પાચનતંત્ર નબળું હોય, તે લોકો આ ફાકી ફક્ત એક મહિનામાં પોતાની કમાલ દેખાડે છે..
- (૪) જે લોકોને ગોઠણના પગના સાંધાના દુ:ખાવા, થોડું ચાલવાથી થાક લાગવો, કમરના દુ:ખાવા કે કોઈપણ જાતના શરીરમાં દુ:ખાવો આ ફાકી એક મહિનો લેવાથી તેમની દર્દ પીડા દૂર થાય છે..

નોંધ : આ ફાકીમાં સ્ટીરોઇડ કે પેઇન કિલર દવાનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી. આ ફાકીનું રીઝર્ટ એક મહિનામાં મળશે

:: ફોન કરવા માટેનો સમય ::
સવારે ૧૦ થી ૧:૩૦ સુધી - સાંજે ૫ થી. ૮:૩૦ સુધી જ

૧૫ દિવસ ની ફાકી ની કિંમત ૨૨૫/-
૧ મહિનાની ફાકી ની કિંમત ૪૫૦/-

ફાકી લેવાની રીત :- સવારે નવશેકા પાણીમાં એક ચમચી લઈ શકાય... (આ આયુર્વેદિક ફાકી લેવાથી કોઈપણ જાતની આડઅસર થતી નથી.)
આ એક જ ફાકી તમામ દર્દમાં ફાયદો કરે છે

આ ફાકી અલ્પ કોઈ જગ્યાએ મળશે નહીં સંપર્ક : મો. ૯૩૭૬૬ ૦૫૫૬૨ જૂનાગઢ

ઓફર... ઓફર... M. 99787 06355
તમાજી સુબુ TV, LED TV, ફીઝ, વોર્ષાલિન મશીન, ઇરરટી દરદીને નવું સર્વ ખાપ.

એક્સચેન્જ ઓફર
LED TV 31, 6500* થી શરૂ

ફીઝ ૬૫૦૦ થી શરૂ

બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્લિયુ, સેમસંગ, પ્રાઇમલેડ.
LED ટીવી, ફીઝ, A.C, ગોલીંગ મશીન, ઇરરટી, હોમથીએલેટ, DJ

0% સાર્વનાસ્ 0% એક્સચેન્જ સાર્વ
જે.પી. ચોટાઈ પ્રોલેક્ષા, સાર્વ સાઉન્ડ, પારાપ્રારી સોલ, જૂનાગઢ.
માપવો એઈએ છે બાકષક પવાર યોરશે.

જૂનાગઢમાં વેચવાનું છે

- (૧) ડો. જસાણીનું ચાર માળનું દવાખાનું, પોસ્ટ ઓફીસ રોડ
- (૨) ગાંધીગ્રામ પોસ્ટ ઓફીસ પાસે ૫૦૦ વારની જગ્યા, ૮ રૂમવાળી બેંકને લાયક વેચવાની છે.
- (૩) ગાંધીગ્રામ કોન્વેન્ટ સ્કુલ સામે ૫૦૦ વારમાં ૧૦ દુકાનો, આઠ રૂમ વાળો બંગલો
- (૪) દુકાન, મકાન, ફ્લેટ, જમીન લેવા-વેચવા માટે મળો.
- (૫) ૩૨૦૦૦ ચાલેલી એસેન્ટ ગાર્ડી
- (૬) ગાંધીગ્રામમાં કોન્વેન્ટ સ્કુલ સામે આશ્ર પાલી એપાર્ટમેન્ટમાં બીજા માળે ફ્લેટ વેચવાનો છે.
- (૭) તળાવ દરવાજા વિસ્તારમાં ગોલ્ડન-લેક માં ૩ BHK વ્યાજબી ભાવમાં ફ્લેટ વેચવાનો છે..
- (૮) માંગનાથ રોડ ઉપર ૧૫૫૦ સ્કવેર ફૂટ વાળો શોરૂમ તદ્દન વ્યાજબી ભાવમાં વેચવાનો છે. ગેલેક્સી સાઈકલ ની બાજુમાં...

સંપર્ક : મો. ૯૧૫૬૦ ૧૯૯૯૯